Информация по реализации  норм Указа Президента Республики Беларусь от 4 июля 2016 г. № 253 «О мерах по финансовому оздоровлению сельскохозяйственных предприятий» в Кореличском районе.
В соответствии с Указом Президента Республики Беларусь от 4 июля 2016 года № 253 «О мерах по финансовому  оздоровлению сельскохозяйственных предприятий» и на основании Постановления Совета Министров Республики Беларусь от 31 октября 2016 г. № 889 утверждены перечни сельскохозяйственных организаций, подлежащих досудебному оздоровлению и  организаций, в отношение которых необходимо проведение процедуры экономической несостоятельности (банкротства). В перечень сельскохозяйственных организаций, подлежащих досудебному оздоровлению включены коммунальное сельскохозяйственное унитарное предприятие «Малюшичи» и коммунальное сельскохозяйственное производственное унитарное предприятие «Птицефабрика «Красноармейская». 
В соответствии с Указом Президента Республики Беларусь от                   4 июля 2016 года № 253 «О мерах по финансовому оздоровлению                     сельскохозяйственных предприятий» предприятия, как имущественные комплексы сельскохозяйственных организаций, включенных в перечень сельскохозяйственных организаций, подлежащих досудебному оздоровлению, могут сдаваться в аренду в установленном порядке с соблюдением следующих условий:
размер годовой арендной платы за предприятие как имущественный комплекс составляет 5 процентов от балансовой стоимости имущества сельскохозяйственной организации, но не менее 500 базовых величин на 31 декабря предшествующего года;

деятельность по производству сельскохозяйственной продукции сохраняется на период действия договора аренды.

Данные предприятия могут передаваться в доверительное управление в порядке установленным законодательством, могут быть проданы  без проведения аукциона (конкурса) юридическим лицам Республики Беларусь соответственно по решению Президента Республики Беларусь или согласованию с ним, если иное не установлено Президентом Республики Беларусь.
Обязательными условиями продажи предприятий как имущественного комплекса являются:
сохранение деятельности по производству сельскохозяйственной продукции;

осуществление покупателем инвестиционной деятельности для развития сельскохозяйственного производства;

погашение задолженности сельскохозяйственной организации в порядке и сроки, установленные договором купли-продажи;

сохранение действия коллективного договора в части регулирования трудовых и социально-экономических отношений до окончания срока его действия.

Краткая характеристика 
коммунального сельскохозяйственного унитарного предприятия «Малюшичи» Кореличского  района Гродненской области

Коммунальное сельскохозяйственное унитарное предприятие «Малюшичи» расположено в северо-западной части Кореличского района. Территория хозяйства относится к отрогам Новогрудской возвышенности. Рельеф местности холмисто-волнистый, со слегка приподнятыми грядами.  Почвы, занятые под пашней, по механическому составу 44% - это дерново-подзолистые суглинистые, 34% - пойменные дерновые почвы, расположены в ложбинообразных понижениях, а также вдоль поймы реки Сервечь, 22% - связносупесчаные почвы, они расположены не отдельным массивом, а разбросаны небольшими участками.  Центральная усадьба находится в деревне Барановичи, в 16 километрах от районного центра, в 55 километрах от железнодорожной станции  Городея.

Общая земельная площадь государственного предприятия «Малюшичи»  составляет 6627 гектара. Из них сельскохозяйственных угодий 5717 гектаров, в том числе 4475 гектара пашни, 1242 гектара луговых угодий. 

Балл кадастровой оценки сельскохозяйственных угодий составляет 39,0, пахотных земель – 41,7.

ГП «Малюшичи»  располагает мастерскими, зерноскладами, имеется 4 молочно-товарные фермы, 5 ферм по откорму и доращиванию крупного рогатого скота, в растениеводстве имеется два  производственных участка.

Основные направления сельскохозяйственного производства: выращивание зерновых и зернобобовых (ячмень, овес, тритикале, пшеница), кукурузы на зерно, рапса, сахарной свеклы, льна.

Для кормовой базы выращивают кукурузу на силос, зеленый корм, однолетние и многолетние травы, прочие культуры.

 Животноводческое направление деятельности предприятия специализируется на производстве молока и мяса (говядины).

На территории хозяйства находятся объекты социальной сферы: дом культуры – 2 шт., библиотека – 2 шт., средняя школа на 104 места, школа – сад, фельдшерско-акушерские пункты -  2 шт., отделение связи – 2 шт., магазины, баня. 
Краткая характеристика

коммунального сельскохозяйственного производственного унитарного предприятия «Птицефабрика «Красноармейская» Кореличского района Гродненской области

Земли КСПУП «Птицефабрика «Красноармейская» расположены в южной части Кореличского района. Центральное здание находится в агрогородке Оюцевичи в 5 километрах от г.п. Мир и в 30 км от районного центра – г.п. Кореличи.

Общая площадь земель КСПУП «Птицефабрика «Красноармейская» составляет 10 572 гектара. Из них сельскохозяйственных угодий 9052 гектаров, в том числе 6995 гектаров пашни, 2058 гектаров луговых угодий.

Балл кадастровой оценки сельскохозяйственных угодий составляет 36,2, пахотных земель – 39,2.

Среднесписочная численность работающих составляет 330 человек.

Поголовье крупного рогатого скота составляет 3 487 голов, в том числе 1555 коров основного стада.

КСПУП «Птицефабрика «Красноармейская» располагает  мастерскими, зерноскладами, молочнотоварными фермами, фермами по откорму крупного рогатого скота, птичниками, зерносушильным комплексом с комбикормовым цехом.

Основные направления сельскохозяйственной деятельности: производство зерна, рапса, сахарной свеклы, молока, говядины, яйца птицы.
На территории хозяйства находятся объекты социальной сферы: дом культуры, библиотека, ясли-сад, базовая школа,  средняя школа  отделение связи, магазины, баня.
