АДКРЫЦЦЁ АГРАЭКАТУРЫЗМУ

Аграэкатурызм — гэта адзін з самых дынамічна развіваюцца сегментаў турыстычнага рынку краіны і выдатная магчымасць для жыхароў буйных гарадоў і мегаполісаў свету атрымаць паўнавартасны адпачынак у экалагічна чыстых кутках сінявокай Беларусі, а таксама атрымаць асалоду ад яе маляўнічымі краявідамі. Дзякуючы багатым прыродным і водных рэсурсаў, экалагічна чыстай мясцовасці і гісторыка-культурнай спадчыне Рэспублікі, беларускі аграэкатурызм прывабны для замежных турыстаў з розных краін свету.

Дзейнасць у сферы аграэкатурызму ажыццяўляецца фізічнымі асобамі без дзяржаўнай рэгістрацыі ў якасці індывідуальнага прадпрымальніка, а сялянскімі (фермерскім) гаспадаркамі — пры ўмове вядзення раздзельнага ўліку даходаў, якія атрымліваюцца ад дадзенага віду дзейнасці, і даходаў, атрыманых ад рэалізацыі вырабленай і перапрацаванай сельскагаспадарчай прадукцыі, іншых відаў гаспадарчай дзейнасці, не забароненых заканадаўствам. 

Фізічныя асобы (сялянскія (фермерскія) гаспадаркі) — суб'екты аграэкатурызму могуць ажыццяўляць дзейнасць па аказанні паслуг у сферы аграэкатурызму пры наяўнасці ў сукупнасці наступных умоў: 

жылога дома (часткі жылога дома), які належыць на праве ўласнасці фізічнай асобе — суб'екту аграэкатурызму або члену яго сям'і альбо заснавальніку (удзельніку) сялянскай (фермерскай) гаспадаркі, размешчанага ў сельскай мясцовасці, які адказвае устаноўленым санітарным і тэхнічным патрабаванням і добраўпарадкаванага у дачыненні да ўмоў дадзенага населенага пункта; 

свабодных жылых пакояў у жылым доме (частцы жылога дома) для размяшчэння агроэкотуристов (пры гэтым колькасць жылых пакояў для размяшчэння агроэкотуристов не павінна перавышаць пяці); 

магчымасці ажыццяўлення суб'ектамі аграэкатурызму дзейнасці па вытворчасці сельскагаспадарчай прадукцыі, заснаванай на асабістым працоўным удзеле і выкарыстанні зямельнага ўчастка, прадастаўленага для гэтых мэт у адпаведнасці з заканадаўствам; 

магчымасці азнаямлення агроэкотуристов з прыроднымі і архітэктурнымі аб'ектамі, нацыянальнымі культурнымі традыцыямі адпаведнай мясцовасці. 

Паміж суб'ектамі аграэкатурызму і агроэкотуристами у абавязковым парадку заключаецца дагавор у пісьмовай форме на аказанне паслуг у сферы аграэкатурызму шляхам прыняцця агроэкотуристом умоў, прадугледжаных суб'ектам аграэкатурызму ў дагаворы (дагаворы далучэння). 

Указ № 372 вызначае пералік паслуг, якія суб'екты аграэкатурызму маюць права аказваць у сферы аграэкатурызму: 

прадастаўленне жылых пакояў для размяшчэння агроэкотуристов, прычым колькасць такіх пакояў не павінна перавышаць пяці. Пры аказанні паслуг у сферы аграэкатурызму з выкарыстаннем больш за пяць пакояў гэтая дзейнасць прызнаецца прадпрымальніцкай, павінна ажыццяўляцца з улікам патрабаванняў заканадаўства і падлягае падаткаабкладанню ва ўстаноўленым парадку; 

забеспячэнне агроэкотуристов харчаваннем (як правіла, з выкарыстаннем прадукцыі ўласнай вытворчасці); 

арганізацыя пазнавальных, спартыўных і культурна-забаўляльных экскурсій і праграм; 

іншыя паслугі, звязаныя з прыёмам, размяшчэннем, транспартным і іншым абслугоўваннем агроэкотуристов. 

У адпаведнасці з заканадаўствам для таго, каб фізічнай асобе стаць суб'ектам аграэкатурызму, неабходна: 

заплаціць збор за ажыццяўленне дзейнасці па аказанні паслуг у сферы аграэкатурызму; 

пісьмова праінфармаваць адпаведны сельскі Савет дэпутатаў аб намеры ажыццяўляць дзейнасць па аказанні паслуг у сферы аграэкатурызму; 

падаць у падатковы орган па месцы жыхарства заяву аб пастаноўцы на ўлік з прадстаўленнем дакумента, які пацвярджае выплату збору. 

Для таго, каб стаць суб'ектам аграэкатурызму сялянскай (фермерскай) гаспадарцы, неабходна: 

заплаціць збор за ажыццяўленне дзейнасці па аказанні паслуг у сферы аграэкатурызму; 

пісьмова праінфармаваць адпаведны сельскі Савет дэпутатаў аб намеры ажыццяўляць дзейнасць па аказанні паслуг у сферы аграэкатурызму. 

Да 31 снежня штогод суб'ектамі аграэкатурызму выплачваецца збор за каляндарны год у памеры адной базавай велічыні, вызначанай на момант яго выплаты, і залічваецца ў бюджэты адпаведных сельскіх Саветаў дэпутатаў. Выплата збору за наступны каляндарны год робіцца не пазней 28-га чысла апошняга месяца бягучага каляндарнага года, у якім ажыццяўляецца дзейнасць па аказанні паслуг у сферы аграэкатурызму. 

Акрамя таго, суб'екты аграэкатурызму абавязаны штогод да 31 снежня. прадстаўляць у падатковы орган па месцы жыхарства інфармацыю аб дагаворах на аказанне паслуг у сферы аграэкатурызму, заключаных у мінулым годзе, па зацверджанай форме.
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