«Работа клубных учреждений культуры Кореличского района за 2016 год»

2016 год прошел под знаком Года культуры.На протяжении всего года деятельность клубных учреждений культуры Кореличского района была направлена на организацию доступа населения к культурным ценностям, на сохранение и развитие культурного потенциала и культурно-исторического наследия нашего района.

Сеть клубных учреждений культуры представлена Государственным учреждением «Кореличский районный Центр культуры и народного творчества». В структуру учреждения входят: 7 отделов культуры и досуга;5 секторов; отдел ремесленной деятельности «Кореличский Дом ремесел», ГУК «Кореличский молодежный центр культуры». Всего работает 15 учреждений культуры клубного типа, что на 1 учреждение меньше в сравнении с 2015г. в связи с закрытием с 01.01.2016г. сектора «Еремичский Дом ремёсел». Фактически работающих: 84 человека, из них 58 служащие (руководители, специалисты, другие служащие), 8 молодых специалистов, которые пришли в клубные учреждения в 2016г.

На 01.01.2017 г. в клубных учреждениях культуры района работает 134 формирования, где занимается 1594 человека, что на 10 формирований и 6 участников меньшев сравнении с 2015годом. 14 коллективов любительского творчества носят звание «народный», «образцовый», что является 8 показателем в области. Прежним осталось количество детских формирований – 74. 8 формирований работает на платной основе, что является 12 показателем в области.Доля клубных формирований на 1 КПУ – 8,9. Наибольшее количество коллективов любительского творчества среди всех жанроввокально-хоровой жанр – 42 коллектива.

В агрогородках района работает 12 учреждений культуры, где функционирует 103 формирования (-6). Количество формирований уменьшилось в связи с закрытием Еремичского Дома ремёсел и отсутствиемспециалистов в секторе «Малюшичский сельский Дом культуры».

В 2016 году клубными учреждениями культуры проведено 3001 культурно-массовое мероприятие, что на 162 мероприятия больше в сравнении с 2015 годом. На платной основе проведено 1566 мероприятий (-19), на 9490 увеличилось количество посетителей мероприятий и составило 127636, на 33 человека уменьшилось количество платных посетителей. Общее количество платных посетителей – 75451 человек.«Других» мероприятий проведено больше на 296. 

Работает 3 филармонические площадки (6 показатель в области), где прошло на протяжении года 5 концертов профессиональных исполнителей (8 показатель в области).

На протяжении 2016г. творческими коллективами района проведено 25 обменных концертов, 12 показатель в области.

КУЛЬТУРНО-МАССОВАЯ РАБОТА

Подводя итоги нашей разносторонней деятельности за минувший год, мы хотим привлечь ваше внимание к тем проектам и событиям, которые были для учреждений культуры клубного типа района наиболее важными. Среди нихмероприятия, посвященные Дню памятивоинов - интернационалистов Беларуси, Дню защитника Отечества, Дню Конституции Республики Беларусь, Дню единения народов Беларуси и России.
Ко Дню Победы и Дню празднования государственного флага и герба РБ было организован цикл праздничных мероприятий«С Днём славной Победы!»,праздничное шествие флагоносцев,митинг-реквием «Ради мира на земле». 
Ко Дню Независимости Республики Беларусь был проведен цикл мероприятий: Митинг-реквием «Помним на века», праздник «Беларусь – мой гонар», праздничный концерт «Беларусь мая, светлая, чистая».
Также учреждения культуры клубного типа приняли участие в республиканских акциях «Время идей время выбора», и акции «Сваёй краіне пяём мы песні».
РАБОТА С МОЛОДЕЖЬЮ,ДЕТЬМИИ И ПОДРОСТКИ, СЕМЬЁЙ

Целенаправленная работа по эстетическому, нравственному, гражданско–патриотическому воспитанию, пропаганде здорового образа жизни в пространстве учреждений культуры района с этой аудиторией ведётся не один год. Накоплен определённый опыт. Постоянно внедряются новые формы и методы работы культурно-досуговой деятельности, основываясь на уже сложившихся традиционных формах работы, что повышает эффективность воспитательного процесса. Стабильно на протяжении года для детей и подростков организовывались: фестиваль красок « ColorFest»,познавательная программа «Азбука здоровья», вечер отдыха «С любовью к женщине», праздник «Городок детства», шоу программа «Ура каникулы», праздник детстваобластной, праздник «На встречу школьным открытиям». За 2016 г. увеличено число культурно-массовых и физкультурно-оздоровительных мероприятий в выходные дни.Каждую субботу, в летний периодв г.п. Кореличи проводилась концертно-развлекательная программа «Субботним вечером». Для детей работала игровая площадка «Колесо игр и развлечений», аттракционы «Батут», «Меткий стрелок», осуществлялась роспись по телу «Art - Glamur». Для молодежи в ГУ «Кореличский РЦКиНТ» действует клуб «Молодой специалист», в рамках заседаний которого, проводятся различные мероприятия.Для семей Кореличского района проводится ряд мероприятий, направленных на творчески и активный досуг. Для них на протяжении всего года организовывались различные по формам мероприятия: концертно – развлекательная программа «Наша дружная семья» в рамках клуба «Молодая семья», вечер чествование семей юбиляров «Любви негаснущий огонь», концерт поздравление «Тепло сердец для наших мам», акция ко Дню матери «Вся любовь нашим матерям» и др.
РАБОТА С ИНВАЛИДАМИ, ЛЮДЬМИ ПОЖИЛОГО ВОЗРАСТА
На протяжении года велась активная работа с людьми пожилого возраста. Для них были организованы встречи с интересными людьми, вечера отдыха, концерты и многое другое. Традиционно, на протяжении всего года, во второй четверг месяца любительское объединение «Посидим по-хорошему» собирало своих участников и гостей на различные тематические мероприятия.Хочется отметить, что при ГУ «Кореличский РЦКиНТ» работает хор ветеранов труда и при ОКиД «Мирский ДК» народная вокальная группа ветеранов войны и труда, которые на протяжении многих лет принимаю активное участие в культурной жизни района и области.

Особое внимание в этом году было уделено социальным проектам, призванным привлечь внимание общественности к проблемам людей с ограниченными возможностями, в том числе, помочь им полноценно участвовать в культурной и творческой жизни. Этоакция «Ангел в твоем сердце», также огонек «Золотая нить добра и сострадания» идругие . 
РАБОТА ПО ФОРМИРОВАНИЮ ЗДОРОВОГО ОБРАЗА ЖИЗНИ

В 2016 году культурно-массовые мероприятия по формированию здорового образа жизни проводилисьс участием медицинских работников, сотрудников отдела внутренних дел, представителями духовенства, РК ОО «БРСМ». Совместно проведены следующие мероприятия, направленные на профилактику пьянства, алкоголизма, наркомании среди населения, пропаганду здорового образа жизни:беседа «Наркомания – знак беды» (ОКиД «Красненский ДК»), профилактическая беседа «Что такое хорошо, что такое плохо», агитбригада «Это не забава, это не игра» (ОКиД «Циринский ДК»), ток-шоу«Кто прав?», профилактическая беседа «Чтобы не попасть в бездну» (ОкиД «Жуховичский ДК»), информационный час «Умей сказать – НЕТ!» (сектор «Райцевский СК»), круглый стол «Трезв, здоров, молод и красив», «Как уберечь себя от пагубных привычек?», районная акция «Я выбираю жизнь» (ГУ «Кореличский РЦК и НТ»).
За данный период в учреждениях культуры Кореличского района каждую третью пятницу проводились Дни трезвости, которым были приурочены следующие мероприятия: тематический вечер «Береги здоровье смолоду» (сектор «Ворончанский СК»), и многие другие.Совместно со средней школой № 2 г.п. Кореличи проводилась конкурсно – игровая программа «Алкоголь – наш общий враг».На базе ГУ «Кореличский профессионально-технический строительный лицей проводилась акция «#безалкоголя.by», в рамках которой был проведен брейн-ринг. 
Отдел методической работы ГУ «Кореличский районный Центр культуры и народного творчество» совместно с клубными учреждениями района и ГУК «Кореличский молодежный центр культуры» провели серию программ «Народ против СПИДа»,посвященные борьбе с эпидемией ВИЧ во всех ее проявлениях. С 21.11. по 01.12. был объявлен конкурс «Народ против СПИДа». 

В прошлом году учреждениям культуры Кореличского района удалось осуществить ряд серьезных, знаковых художественных мероприятий,срединих: шоу-программа «Танцы со звездами-2», шоу-программа «Мисс Кореличи- 2016»,С каждым годом интерес к этим проектам возрастает: география организаций расширяется, а количество заявок на участие увеличивается.Также большими событиями 2016 года явились вечер-чествование передовиков народного хозяйства «Гонар іпашана па працы», районный праздник урожая «Низко кланяемся Вам, хлеборобы» идр.
На высоком художественном и организационном уровне прошелобластной конкурс танцевальных коллективов «Скокі ва ўсе бокі». В конкурсе учавствовали лучшие детские, молодежные и взрослые любительские танцевальные коллективы, которые не имеют звания, и коллетивы со званием.
Также на протяжении 2016 года ряд районных фестивалей и конкурсов, такие как:конкурс патриотической песни «Звездный дождь», культурно-спортивный праздник «Зоркі Панямоння», “Бастионы Мира”, конкурс разговорного жанра, фотоконкурс “Мама моё счастье”, фестиваль КВН среди медицинских учреждений области, конкурс плакатов, видеороликов, презентаций, народ против СПИДа”, районный смотр – конкурс Дедов Морозов и Снегурочек и многие другие.
Мероприятия, посвященные праздникам и обрядам народного календаря проводятся ежегодно. Весь Кореличский район празднует Новый Год, Каляды, Масленицу, Пасху, Купалье, Зажынки и др.
Хочется отметить, что в 2016 годув ГУ “Кореличский Районный Центр культуры и народного творчества” прошли ряд концертов Белорусской эстрады. С гастрольными концертами нас посетили группа “Дрозды”, вокальная группа “Чистый голос”, народный артист Беларуси Александр Солодуха и многие другие.
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В 2016 году в отделе ремесленой деятельности “Кореличский Дом ремесел” работали 6 любительских объеденений художественного творчества для детейх с общей численностью 38 человек и одно любительское объединение для взрослых, в котором насчитывается 68 мастеров народного творчества. В этих объединениях и кружках по интересам действовали следующие виды традиционного ремества: соломоплетение, опликация соломкой, лозоплетение, художественная обработка дерева, гончарство, а также современные виды декоративно-прекладного искусства: батик, бисероплетение, декупаж, живопись, современная художественная роспись.
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На протяжении 2016 года работники отдела ремесленной деятельности оказывали практическую и методическую помощь организациям и предприятиям в декорировании помещений, оформлению сценических площадок, цветовому решению праздника, подбору сценичных костюмов и т.д. Также методистами отдела были оформлены детские маскарадные костюмы для населения г.п. Кореличи. 
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На протяжении2016 года работниками отдела ремесленной деятельности с участием народных мастеров района и участниками кружка были организованы выставки произведений народного творчества и декоративно-прикладного искусства. На республиканских праздниках: VIII Республиканский фестиваль-ярмарка мастеров “Вясновы букет” (г.Мінск), XI Республиканский фестиваль нацыянальных культур (г.Гродна),на областых мероприятиях: региональная ярмарка изделий ремесленников“Гродзенскія традыцыі да свята Вялікадня” (г. Гродна), музыкальный фестиваль “MirumMusikFestival”, областная выставка-конкурс “Саламяны цуд” (г.Гродна), областной конкурс плаката “Остановим СПИД вместе”, выставки на районных фестивалях и праздниках. Общее количество выставок - 65, из них на платной основе – 63.

Мастера любительского объединения “Спадчына”неоднократно принимали участие в областных и районных фестивалях, конкурссах. Многие из них были вознаграждены дипломами участников VIII Рэспубликанского фестиваля-кирмаша рремёсел “Вясновы букет” (г. Мінск),XI Республиканскогофестиваля нацыянальных культур (г.Гродна), народный
 мастер Вера Салдатава вознаграждена дипломом Iстепени в номинации “Лепшыя вырабы традыцыйнага саломапляцення” в областной веставке-конкурсе соломоплетения “Саламяны цуд”.
На протежении работники отдела ремесленной деятельностипроводили воспитательную работу с детьми в форме встреч, викторин, дискуссиий на следующие темы: «Огонь – друг и враг человека», “Як не захварэць зімой”, “Опасный лёд”, “Пераможная вясна”, “Калі хочаш быць здаровым - закаляйся”, “Правілы бяспекі на дарозе” и другие. 

Мастера “Кореличский дом ремесел”неоднократно проводили мастер-классы для разных категорий населения: детей ГУО “СПЦ Кореличского района”, взрослых инвалидов ГУ “Центр социального обслуживания населения”

У 2016 году введены новые виды платных услуг:художественная роспись забора, изделие картины с использованием масла. Началась работа по изделию сувениров из глины (вазы, сбаны, магниты и др.), тканых поясов.

В «Кореличском молодежном центре культуры» работает 4 клубных формирований, из них 2 детских, в которых занято 48 человек. 

За 2016 год молодежным центром было проведено 529 культурно-массовых мероприятий, в том числе мероприятий на платной основе – 448, 13972 посетителей. При плане платных услуг на2016 год – 153 800 000 руб. (15380) , факт составил 165 580 000 руб. (16558). План выполнен на 108%.

Основные мероприятия, которые прошли в МЦК в 2016 году: конкурсно-игровая программа «Любовь с первого взгляда» на день Святого Валентина; вечер-встреча «Мы обязаны Вами гордиться» посвященная Дню вывода Советских войск из Афганистана; тематический вечер «Алкоголизм и его разрушительная сила»; познавательно-игровая программа «Армейский калейдоскоп»; конкурсная программак 8 Марта «Весенняя карусель»; урок –путешествие «Мастер слова- Кондрат Крапива»; тематический вечер «Мы- граждане Беларуси!»; вечер-памяти «Чернобыль в нашей памяти»; праздник «Сегодня мы- выпускники!» (нач.кл.);шоу-программа «Ура каникулы!!!!»; вечер-встречи пожилых людей с подростками «Вместе с бабушкой моей…»; акция «Молодежь за безопасность»; игровая программа «Человек в эпоху СПИДа» ковсемирному Дню борьбы со СПИДом; праздничный вечер «Новый год шагает по планете». 
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Основная работа ГУК «Кореличский молодежный центр культуры» направлена на повышение эффективности использования киновидеофильмов в патриотическом духовно-нравственном эстетическом воспитании населения района. В основе работы лежат мероприятия по дальнейшему совершенствованию киновидеообслуживания населения Кореличского района, благодаря которым, активизируется работа с организованным зрителем. 

Молодежный центр тесно сотрудничает с отделом образования, спорта и туризма. Организуются выезды в учебные заведения района с показами роликов, видеофильмов, кинолекториев, художественных фильмов направленных на формирование здорового образа жизни, патриотизма, морально-нравственного поведения. Большое внимание уделяется демонстрации видеофильмов в молодёжном центре для учащихся учебных заведений поселка, валовый сбор составил 81 455 000(8145) руб.

Активная работа ведётся с идеологами предприятий Кореличского района и поселка. Организуются видео-показы в трудовых коллективах в период значимых событий в жизни Республики, области, района к знаменательным датам, показы тематических хронико-документальных и художественныхфильмов, валовый сбор составил 7200000(720) руб.
За 2016 год учреждения культуры клубного типаГУ «Кореличский районный Центр культуры и народного творчества» приняли участие в многочисленных республиканских и областных фестивалях конкурсах.

Диплом Iстепени награждена театральная студия «Эксперимент» ГУ «Кореличский районный Центр культуры и народного творчества»; в открытом фестивале-конкурсе «Весёлый жужа» в аг. Гольшаны Ошмянского района
Диплом I степени и Дипломами за участие в I открытом благотворительном фестивале-конкурсе “Мірны фэст у Мірскім замку” (танцевальный коллектив отдела культуры и досуга «Мирский ГДК», Дипломами за участие награждены народное любительское объединение «Закрытые лица» и участница эстрадного коллектива ГУ «Кореличский районный Центр культуры и народного творчества»);

ДипломIII степени в III открытом конкурсе молодых исполнителей «Беларускія таленты» г. Минск (Дубкова Дарья, театральная студия «Эксперимент» ГУ «Кореличский районный Центр культуры и народного творчества»);
Диплом II и III степени в областном конкурсе разговорного жанра (театральная студия «Эксперимент» ГУ «Кореличский районный Центр культуры и народного творчества»);
Дипломом лауреата II степени в областном конкурсе танцевальных коллективов “Скокі ва ўсе бокі” награждён фольклорный танцевальный коллектив ГУ «Кореличский районный Центр культуры и народного творчества»;

Диплом Iстепени в областной выставке-конкурсе соломоплетения «Саламяны цуд» награждена Вера Солдатова, мастер соломоплетения отдела ремесленной деятельности «Кореличский Дом ремёсел» ГУ «Кореличский районный Центр культуры и народного творчества».

С целью выполнения плана внебюджетной деятельности клубными учреждениями культуры в 2016 году на платной основе проведено 253 концерта, 68 театрализованных праздника, 72 выставки декоративно-прикладного искусства,1173 «других» платных мероприятий.

Зарегистрировано 13 новых видов платных услуг. Однако при плане платных услуг 109044,1 факт составил 104941,09. План выполнен на 96%. 

На 2017 год учреждениями культуры клубного типа запланирован ряд масштабных значимых мероприятий для района:шоу-программа «Мисс Кореличи 2017»,районная акция-концерт «Я выбираю жизнь»,районный фестиваль детского творчества «Созвездие талантов»,культурно – спортивный праздник «Зоркі Панямоння», региональный фестиваль эстрадного творчества «Звездный дождь», праздник льна «Сінявокае багацце», открытый фестиваль « AppleDay» («Яблочный день»),культурно-спортивный праздник «Бастионы мира», праздник «Навстречу школьным открытиям», районный фотоконкурс «Мама – мое счастье»,районный конкурс «Мистер -2017»,шоу- программа «Танцы со звездами -3».

Основная деятельность клубных учреждений Кореличского района на протяжении 2017 года будет направлена на развитие, продвижение, сохранение традиций нашего района, организацию досуга детей, подростков, молодежи, семей, людей пожилого возраста, и людей с ограниченными возможностями, а также на тесноемежведомственное взаимодействие с другими учреждениями, организациями, общественными объединениями различной ведомственной принадлежности.
