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О    состоянии    законности   и   правопорядка    

 на территории Кореличского района в  2018 году 

Прокуратурой  Кореличского района проанализировано состояние законности и правопорядка в районе, а также работа правоохранительных органов и органов местного управления по борьбе с преступностью и коррупцией, профилактике правонарушений в 2018 года.

Правоохранительными органами и органами государственного управления района в 2018 году принимались определенные меры по стабилизации преступности, профилактике правонарушений.
В  2018 году в районе отмечено уменьшение общей преступности в сравнении с  2017 годом с 159 преступлений  до 156. Уровень преступности в расчете на 10 тысяч населения увеличился с 78,3 до 78,4 (при среднеобластном 81,8).
Выявлено лиц, совершивших преступления – 92, из них 12 женщин, 75 мужчин, 5 несовершеннолетних.
Из числа лиц, совершивших преступления 40 нигде не работали и не учились.
В  2018 года зарегистрировано снижение преступлений по линии уголовного розыска с 99 до 94 преступлений. Большинство зарегистрированных преступлений являются кражами, из 94 преступлений – 77  кражи, что составляет 81,9%. Из них число краж из жилищ возросло с 24 до 41. Наблюдается  снижение общей раскрываемости краж (с 58,22% до 55,8%).
Наиболее сложной остается обстановка в раскрытии хищений имущества граждан из домов-дач и с территорий дачных участков, а также имущества граждан из автотранспорта. 

Анализ совершенных краж по территориальному принципу показывает, что наибольшее количество краж совершено на территории  Еремичского, Мирского, Райцевского, Красненского сельских Советов. 

Наибольшее количество уголовно-наказуемых деяний приходится на  Мирский сельский Совет – 32, Жуховичский сельский Совет – 15, г.п. Кореличи – 34 преступлений.
В  2018 году в Кореличском районе зарегистрировано 6 преступлений, относящихся к категории тяжких и особо тяжких, что на 5 преступления меньше чем в 2017 году.

Следует отметить, что в 2018 году удельный вес количества преступлений совершенных ранее судимыми лицами остался практически на уровне 2017 года, увеличился с 29,8% до 30,9% (среднеобластной 40%), находящимися в состоянии алкогольного опьянения с 30,7% до 32,7%,  (среднеобластной показатель 31,2%).
Все рецидивные преступления в текущем году относятся к категориям, не представляющим большой общественной опасности (9 – преступлений) и менее тяжким (25- преступлений). Тяжких и особо тяжких преступлений данной категории не зарегистрировано.
Основными причинами совершения преступлений, ранее судимыми лицами является незанятость  их трудом, нежелание становиться на путь исправления, злоупотребление спиртными напитками.

Также, к таковым причинам можно отнести недостаточную работу, проводимую сотрудниками Кореличского РОВД по предупреждению причин и условий, способствующих противоправному поведению подотчетных лиц, состоящих на учете в уголовно-исполнительной инспекции РОВД, а также отсутствие должного контроля за подучетными, в том числе и со стороны других субъектов профилактики.
По состоянию на 01.01.2019 не занято трудом 73 человека состоящих на учете в уголовно-исполнительной инспекции Кореличского РОВД.

В 2018 года возбуждено лишь одно  уголовного дела по ст.422 УК (уклонение от превентивного надзора), и по ст.421 УК (несоблюдение требований превентивного надзора).

В качестве негативных тенденций в истекшем периоде в районе отмечается  рост преступлений  совершенных ранее судимыми лицами в сельской местности с 25 до 31.

Анализ криминогенной ситуации в районе свидетельствует об ее улучшении.

На территории района, как и в 2017 году, совершено два факта покушений на убийство. В том числе один факт в сфере семейно-бытовых отношений.

Так, 07.11.2018 около 17 -30 часов, Стракович А.В., 02.07.1981 года рождения, находясь во дворе дома по месту жительства в д. Некрашевичи, ул. Школьная, д.5 в состоянии алкогольного опьянения  в ходе возникшей ссоры умышленно нанес около 5 ударов ножом по различным частям тела своему брату Страковичу В.В., 01.03.1983 года рождения, причинив последнему телесные повреждения, относящиеся к категории Тяжких телесных повреждений.
Проведенной прокуратурой района по данному факту проверкой установлено, что Турецким сельским исполнительным комитетом не должным образом выполняются требования Закона Республики Беларусь «Об основах деятельности по профилактике правонарушений», деятельность исполкома по профилактике данного рода преступлений среди населения, проживающего на территории сельского Совета, носит формальный характер.

Не соответствует предъявленным требованиям и работа в данном направлении  Кореличского РОВД.

В 2018 году на территории района отсутствуют факты  причинения тяжких телесных повреждений, изнасилования, вымогательств,  разбоев, угонов транспортных средств.
Состояние преступности на территории района, а также результаты прокурорских проверок свидетельствуют о том, что в отделе внутренних дел профилактическая работа с лицами, освободившимися из мест лишения свободы, проводится недостаточно активно, анализ эффективности принимаемых мер, направленных на снижение рецидивной преступности,  проводится формально, не отражается причинно-следственная связь между состоянием оперативной обстановки и результатами оперативно-служебной деятельности.
По-прежнему на территории района погибает и травмируется значительное количество граждан.  От внешних причин, в результате преступлений, пожаров, утоплений, отравлений в  2018 году погиб 21 жителей района.
Одной из безусловных причин совершения преступлений и правонарушений, гибели и травматизма граждан является пьянство.
За распитие алкогольных напитков или появление в пьяном виде в общественных местах к административной ответственности привлечено 167  человек.
По состоянию на 01.01.2019 на учете у врача нарколога по району состояло 774 хронических алкоголиков, (на 01.01.2018 – 734), в том числе 184 женщины
На территории Кореличского района от отравления алкоголем умерло 6 человека.

Кореличским РОВД проводится определенная работа с самогоноварением, результаты этой работы дают основания сделать вывод, что проблема не изжита. В течение 2018 года выявлено 3 очага самогоноварения,  изъято и уничтожено 1207,40 литра фальсифицированного алкоголя. Данная работа на территории района со стороны РОВД не носит системного характера и проводится пассивно, от случая к случаю. Не уменьшается и количество лиц, привлеченных к административной ответственности за нахождение на рабочем месте в состоянии алкогольного опьянения -  100 человек.  Из них в КСПУП «Птицефабрика «Красноармейская» - 16 человек, КУСП «Черняховский-Агро», КСУП «Цирин-Агро» по 11 человек.
Эти данные о совершении преступлений в  нетрезвом виде, о привлечении к административной ответственности за нарушения антиалкогольного законодательства свидетельствуют о необходимости активизации работы по профилактике пьянства, алкоголизма и самогоноварения. Борьба с пьянством и алкоголизмом Директивой Президента Республики Беларусь от 11 марта 2004 года №1 «О мерах по укреплению общественной безопасности и дисциплины» определена как приоритетная.

Прокурорские проверки показывают, что низкая эффективность работы по борьбе с пьянством и алкоголизмом во многом объясняется тем, что она в основном ведется административными мерами. Сельисполкомы, общественные организации, трудовые коллективы вопросам предупреждения пьянства, пропаганде трезвого образа жизни, создания обстановки нетерпимости и осуждения пьянства должного внимания не уделяется.

В  2018 году несколько снизилась работа со стороны Кореличского РОВД в применении таких мер профилактики как ограничение в дееспособности и направлении в ЛТП. По материалам РОВД судом района 2 лица (2017г.-3), которые по причине злоупотребления алкоголем ставят семью в тяжелое материальное положение, ограничены в дееспособности,  13 человек (2017г.-16) направлено в ЛТП.

По-прежнему остается актуальной проблема пьянства среди несовершеннолетних. Установлено 15 фактов нарушений антиалкогольного законодательства несовершеннолетними, выявлено 12 фактов вовлечения несовершеннолетних в антиобщественное поведение, 1 продавец привлечен к административной ответственности за реализацию спиртных напитков несовершеннолетним. 
Прокурорские проверки показывают, что мероприятия по обеспечению досуговой занятости несовершеннолетних в свободное время проводятся на низком уровне и не соответствуют увлечениям нынешней молодежи, недостаточная работа по профилактике правонарушений проводится со стороны участковых инспекторов милиции.

Проблема противодействия коррупции остается одним из главных направлений Государственной политики Республики Беларусь. Решая поставленные Главой государства задачи по борьбе с коррупцией и защите экономической безопасности государства, правоохранительные органы района активно участвуют в реализации организационно-правовых, профилактических и практических мер, направленных на обеспечение неукоснительного соблюдения требований антикоррупционного законодательства, надежную защиту прав граждан, интересов общества и государства.

В  2018 году на территории Кореличского района было выявлено     4 коррупционных преступлений ( 2-по ч.2 ст.424 УК, 2- по ч.1 ст.431 УК), экономические преступления не выявлялись.  

 В общем количестве зарегистрированных преступлений удельный вес коррупционных преступлений составил 2,5 %.
Кроме того, возбуждено 7 уголовных дел по ч.1 ст.427 УК Республики Беларусь в отношении управляющих молочно – товарных ферм КСУП района за внесение в официальные документы ложных сведений для сокрытия падежа скота – совершили служебный подлог.

Прокуратурой района в течение 2018 года  проведено 8 проверок исполнения законодательства по борьбе с коррупцией. По результатам проверок  внесено 9 актов прокурорского надзора антикоррупционной  направленности:

Так, внесено 3 представления об устранении нарушений  законодательства, в том числе 2 об устранении нарушений требований законодательства о государственных закупках (Мирский художественный профессионально-технический колледж; отдел идеологической работы, культуры и по делам молодежи;  Кореличский РОЧС);
- 3 предписание в части оформления письменных обязательств государственных должностных лиц (КСУП «Племзавод Кореличи», КСПУП «Птицефабрика «Красноармейская», Кореличское унитарное коммунальное предприятие бытового обслуживания населения.). 

По актам прокурорского надзора два человека привлечено к дисциплинарной ответственности.

За истекший период крайне осложнилась обстановка по обеспечению безопасности дорожного движения на территории Кореличского района. 

Так, за 2018 год зарегистрировано 8 (2017г.-4) дорожно-транспортных происшествий, в которых 1 (2017г.-0) человек погиб, 10 (2017г.-4) человек получили  телесные повреждения, по вине нетрезвых водителей совершено 2 дорожно-транспортное происшествие (2017г.-0). Зарегистрировано одно дорожно-транспортное с участием детей, двигавшихся на велосипеде, в котором пострадало 2 ребенка. 
За  2018 год на территории района зарегистрирован 31 пожар (2017г.-24), чем на 22 % больше чем в 2017 году. На пожарах обнаружен погибшим 4 человек (2017г.-2).

Так, 29.06.2018 произошел пожар в жилом доме, расположенном в д. М. Жуховичи, ул.Центральная, д.185 Жуховичского сельского Совета.  В результате пожара уничтожена кровля, перекрытие, имущество в доме. Под обломками строительных конструкций в помещении жилой комнаты на кровати обнаружен обгоревший труп хозяина дома Губина В.А., 28.06.1961 года рождения.  Причина пожара – неосторожное обращение с огнем при курении в состоянии алкогольного опьянения гр-на Губина В.А.
 Допущено два пожара на объекте сельскохозяйственного производства (2017г.-2).

Так, 19.04.2018   около 16-30 произошло возгорание скирды соломы вблизи МТФ д. Остухово СПК «Маяк-Заполье». В результате пожара огнем уничтожена скирда соломы. Причина пожара – неосторожное обращение с огнем. 

 В результате пожаров экономические потери составили 85 329 рублей. Основными причинами пожаров стали: неосторожное обращение с огнем-10 случаев (32%), нарушений правил эксплуатации отопительных печей- 10 случаев (32%). Наиболее сложная обстановка с пожарами в 2018 году сложилась в Мирском, Малюшичском сельских Советах, где отмечается рост пожаров и гибель людей от них.
Нельзя оставить без внимания случаи гибели и травмирования граждан в результате нарушений правил и норм по технике безопасности, допускаемых должностными лицами.
Так, 26.10.2018 в ОАО «Кореличи-лен» произошел несчастный случай, в результате которого получила тяжелую травму загрузчик сырья Костюк А.Н. Проведенным специальным расследованием были установлены причины несчастного случая, выразившиеся в эксплуатации технически неисправного технологического оборудования, невыполнении руководителями организации обязанностей по охране труда.
В 2018 году прокуратурой принимались организационно-практические меры по осуществлению надзора за исполнением законодательства, в случае выявления нарушений принимались меры прокурорского реагирования.

Всего прокуратурой района за  2018 года проведено 52  проверки, по результатам которых внесено 39 представлений, вынесено 25 предписания,  по актам прокурорского надзора привлечено к дисциплинарной ответственности 100 человек, к административной – 21,  к материальной – 22, с которых в возмещение ущерба взыскано 1 265 рублей. 

Так, при проведении в июле 2018 года мониторинга по обеспечению здоровых и безопасных условий труда во время проведения уборочной компании в СПК «Маяк-Заполье», КСУП «Малюшичи», КСУП «Цирин-Агро» и КСПУП «Птицефабрика «Красноармейская» выявлены неединичные нарушения законодательства об охране труда (внесено 4 представления, 6 предписаний).
В  октябре  месяце 2018 года проведена проверка соблюдения законодательства об обращении с отходами. По результатам проверки внесено представление в РУП ЖКХ, а также поручено Кореличской районной инспекции природных ресурсов и охраны окружающей среды провести подготовку дел об административном правонарушении в отношении должностных лиц КСУП «Малюшичи».

В рассматриваемом периоде проведено 2 проверки исполнения законодательства в сфере жизнеобеспечения граждан. По их результатам заместителю председателя Кореличского райисполкома и начальнику Кореличского РОВД внесено представление, директору филиала «АТП №5 г.Новогрудок» ОАО «Гроднооблавтотранс» и начальнику отдела идеологической работы, культуры и по делам молодежи Кореличского райисполкома вынесены предписания, 1 человек привлечен к дисциплинарной ответственности.        

Прокуратурой района уделялось внимание надзору за соблюдением законодательства о несовершеннолетних и молодежи.  В течение 2018 года проведено 4  общенадзорных проверок такой категории, по результатам которых внесено 2 представления, 1 предписание, по предложению прокурора 9 человек привлечено к дисциплинарной.

Особое внимание уделялось соблюдению законодательства, направленного на защиту прав несовершеннолетних, воспитывающихся в неблагополучных семьях, а также законодательства о предупреждении несчастных случаев с детьми. 

Работа с обращениями граждан характеризуется следующим образом.

          В рассматриваемом периоде в прокуратуру района поступило 47 письменных обращений граждан, что на 4 обращения меньше, чем в аналогичном периоде 2017 году. 


Разрешено 26 обращений граждан, из которых признаны обоснованными 6 или 23 % (в первом полугодии 2017 г. соответственно 32 и 4 или 12,5%). Таким образом, в отчетном периоде отмечается уменьшение   количества   разрешенных   и  увеличение   количества   (в 
процентном отношении) удовлетворенных обращений. 


Прокурор Кореличского района

советник юстиции                                                               А.М. Мельников
