ПОПКО

ОЛЬГА     НИКОЛАЕВНА

    ДЕПУТАТ ПАЛАТЫ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ НАЦИОНАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РЕСПУБЛИКИ БЕЛАРУСЬ

НОВОГРУДСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 57

Заместитель председателя Постоянной комиссии по международным делам

 
	


Родилась 24 июля 1976 года в г. Бресте. Образование высшее – окончила Брестский государственный университет имени А.С.Пушкина, учитель истории и мировой художественной культуры; аспирантуру Института истории Национальной академии наук Беларуси; кандидат исторических наук, доцент. Работала учителем мировой художественной культуры гимназии 
№ 2 г. Бреста; ассистентом, старшим преподавателем, доцентом кафедры философии и культурологии Брестского государственного технического университета; директором музея «Замковый комплекс «Мир».

 Контактный телефон в избирательном округе:

 (8-01596) 2-12-03 (г.п.Кореличи), E-mail: popko@house.gov.by
Депутат Гродненского областного
Совета депутатов 27-го созыва
по  Новогрудско-Кореличскому округу № 45
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   Сороко

 Эльвира

 Алексеевна –

 директор УО «Новогрудский государственный профессиональный лицей»

Родилась в 1968 году в г.Рига. Окончила Белорусский государственный педагогический университет. Трудовую деятельность начала в 1984 году. С 1991 года проживает в г.Новогрудок. Работала старшей пионервожатой, социальным педагогом-психологом. С 2002 по 2010 годы – заместитель директора по учебно-воспитательной работе УО «Новогрудский государственный сельскохозяйственный профессиональный лицей», с 2010 года  назначена директором лицея. Избиралась депутатом Новогрудского районного Совета депутатов 24 созыва. Замужем. Имеет двоих детей.
Контактные телефоны – (8-01597) 2 23 66
День и время приема граждан по личным вопросам – понедельник  с 9.00 до 11.00
Место приема – г. Новогрудок, ул. Минская, 68 кабинет директора

Депутат Гродненского областного
Совета депутатов 27-го созыва
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по Кореличскому избирательному округу№ 33


                

  


Янковский








 Дмитрий








 Дмитриевич
Родился  3 апреля  1957 года в д.Литаровщина Кореличского района Гродненской области. Образование высшее. В 1979 году окончил Витебский ветеринарный институт по специальности ветеринария.


Трудовую деятельность Д.Д.Янковский начал  в 1979 году старшим ветеринарным врачом совхоза “Воронча”. После службы в рядах Советской Армии работал главным ветеринарным врачом, заместителем председателя,  исполняющим обязанности председателя колхоза им.Железняковича. В 2002 году  избран председателем колхоза им. Железняковича. В  августе 2003 года колхоз реорганизован в СПК “Жуховичи”. С 2003 года по настоящее время - председатель СПК "Жуховичи".


Награждён медалью “За трудовые заслуги”. В 2012 году присуждена премия Гродненского областного исполнительного комитета "Человек года Гродненщины". Депутат Кореличского районного и Жуховичского сельского Советов депутатов 25, 26 и 27 созывов. Проживает в аг. Большие Жуховичи Кореличского района, женат, имеет двоих детей. 

Контактные телефоны – (8-01596) 3 23 43

День и время приема граждан по личным вопросам – 1-й понедельник  месяца с 9.00 до 11.00
Место приема – Кореличский район, аг.Большие Жуховичи, ул.Центральная, 104, каб. директора

