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Ежегодно 8 мая в более чем 190 странах мира отмечается Всемирный день международного движения Красного Креста и Красного Полумесяца, учрежденный в день рождения основателя Международного Комитета Красного Креста швейцарского гуманиста, общественного деятеля, ставшего в 1901 году первым лауреатом Нобелевской премии мира  Анри Дюнана. 
Идея создания медицинской гуманитарной организации пришла к Анри Дюнану  в 1859 году. Волею судьбы он стал свидетелем ужасных мучений огромного числа раненых (более 40 тыс. человек) в результате одного из самых кровопролитных сражений XIX века – битвы близ итальянского местечка Сольферино. Движимый состраданием, он организовал для раненых оказание первой помощи силами добровольцев из числа местных жителей. Эти события перевернули всю жизнь А. Дюнана, впоследствии ставшего одним из основателей Красного Креста.
Первоначально сферой деятельности Комитета Красного Креста была помощь только военнопленным и раненым. После  формирования Международной Федерации общества Красного Креста и Красного Полумесяца  (МФО КК и КП)- это крупнейшая международная гуманитарная организация , которая предоставляет бесплатную медико-социальную и другую помощь жертвам природных катаклизмов, техногенных катастроф, эпидемий, социально-экономических кризисов, вынужденного переселения, вооруженных конфликтов вне зависимости от национальности, расы, вероисповедания, политических убеждений.
 Белорусское Общество Красного Креста, созданное в 1921 году и в настоящее время остается крупнейшей гуманитарной организацией в нашей стране, являясь частью Международного движения Красного Креста и Красного Полумесяца. Правовые основы деятельности БОКК заложены в ратифицированных Республикой Беларусь Женевских конвенциях от 12 августа 1949 года и Дополнительных протоколах к ним от 8 июня 1977 года, в Законах Республики Беларусь «О Белорусском Обществе Красного Креста» и «Об использовании и защите эмблемы Красного Креста и Красного Полумесяца».
 Каждый год 8 мая, отмечая Всемирный день Красного Креста и Красного   Полумесяца, подчеркивает этим важную роль своих сотрудников и добровольцев в деле спасения человеческих жизней и оказания помощи уязвимым категориям граждан по всему миру.
Цель месячника – благотворительной деятельностью общественности способствовать решению задач по созданию достойных условий жизни для детей, страдающих от социального сиротства, болезней, насилия и бездуховности в семье, а также содействовать воспитанию подрастающего поколения в духе гуманизма, милосердия, цивилизованности и уважения личности.В течение месячника в районе пройдут благотворительные мероприятия, молодежные и волонтерские акции: («Здравствуй,малыш», «Наполним добром детский шкаф», «Доброе дело»,  «Один день с Красным Крестом»).
Самое главное в таких мероприятиях то, что в их реализации, кроме сотрудников Белорусского Красного Креста, принимают участие волонтеры и активисты Красного Креста, а также любой человек, любой гражданин нашей страны.
 Вы можете через Белорусский Красный Крест оказать помощь нуждающимся          следующим        образом: 
 Ø Став жертвователем, вы поддерживаете наши услуги и программы, реализуемые в интересах уязвимых слоев населения.
 Ø Став членом Общества Красного Креста, Вы можете осуществлять поддержку деятельности Красного Креста на местном, национальном и международном уровнях.
 Ø Став волонтером, Вы получаете уникальную возможность активно присоединиться к исполнению гуманитарных задач Белорусского Общества Красного Креста.
 
Председатель РОБОКК                                                      Санцевич Светлана Николаевна
