ОТКРЫТИЕ АГРОЭКОТУРИЗМА
 
Агроэкотуризм — это один из самых динамично развивающихся сегментов туристического рынка страны и прекрасная возможность для жителей крупных городов и мегаполисов мира получить полноценный отдых в экологически чистых уголках синеокой Беларуси, а также насладиться ее живописными пейзажами. Благодаря богатейшим природным и водным ресурсам, экологически чистой местности и историко-культурному наследию Республики, белорусский агроэкотуризм привлекателен для иностранных туристов из разных стран мира.

Деятельность в сфере агроэкотуризма осуществляется физическими лицами без государственной регистрации в качестве индивидуального предпринимателя, а крестьянскими (фермерским) хозяйствами — при условии ведения раздельного учета доходов, получаемых от данного вида деятельности, и доходов, получаемых от реализации произведенной и переработанной сельскохозяйственной продукции, других видов хозяйственной деятельности, не запрещенных законодательством. 

Физические лица (крестьянские (фермерские) хозяйства) — субъекты агроэкотуризма могут осуществлять деятельность по оказанию услуг в сфере агроэкотуризма при наличии в совокупности следующих условий: 

жилого дома (части жилого дома), принадлежащего на праве собственности физическому лицу — субъекту агроэкотуризма или члену его семьи либо учредителю (члену) крестьянского (фермерского) хозяйства, расположенного в сельской местности, отвечающего установленным санитарным и техническим требованиям и благоустроенного применительно к условиям данного населенного пункта; 

свободных жилых комнат в жилом доме (части жилого дома) для размещения агроэкотуристов (при этом количество жилых комнат для размещения агроэкотуристов не должно превышать пяти); 

возможности осуществления субъектами агроэкотуризма деятельности по производству сельскохозяйственной продукции, основанной на личном трудовом участии и использовании земельного участка, предоставленного для этих целей в соответствии с законодательством; 

возможности ознакомления агроэкотуристов с природными и архитектурными объектами, национальными культурными традициями соответствующей местности. 

Между субъектами агроэкотуризма и агроэкотуристами в обязательном порядке заключаются договор в письменной форме на оказание услуг в сфере агроэкотуризма путем принятия агроэкотуристом условий, предусмотренных субъектом агроэкотуризма в договоре (договоры присоединения). 

Указ № 372 определяет перечень услуг, которые субъекты агроэкотуризма вправе оказывать в сфере агроэкотуризма: 

предоставление жилых комнат для размещения агроэкотуристов, причем число таких комнат не должно превышать пяти. При оказании услуг в сфере агроэкотуризма с использованием более пяти комнат эта деятельность признается предпринимательской, должна осуществляться с учетом требований законодательства и подлежит налогообложению в установленном порядке; 

обеспечение агроэкотуристов питанием (как правило, с использованием продукции собственного производства); 

организация познавательных, спортивных и культурно-развлекательных экскурсий и программ; 

иные услуги, связанные с приемом, размещением, транспортным и иным обслуживанием агроэкотуристов. 

В соответствии с законодательством для того, чтобы физическому лицу стать субъектом агроэкотуризма, необходимо: 

уплатить сбор за осуществление деятельности по оказанию услуг в сфере агроэкотуризма; 

письменно проинформировать соответствующий сельский Совет депутатов о намерении осуществлять деятельность по оказанию услуг в сфере агроэкотуризма; 

подать в налоговый орган по месту жительства заявление о постановке на учёт с представлением документа, подтверждающего уплату сбора. 

Для того чтобы стать субъектом агроэкотуризма крестьянскому (фермерскому) хозяйству, необходимо: 

уплатить сбор за осуществление деятельности по оказанию услуг в сфере агроэкотуризма; 

письменно проинформировать соответствующий сельский Совет депутатов о намерении осуществлять деятельность по оказанию услуг в сфере агроэкотуризма. 

До 31 декабря ежегодно субъектами агроэкотуризма уплачивается сбор за календарный год в размере одной базовой величины, определяемой на момент его уплаты, и зачисляется в бюджеты соответствующих сельских Советов депутатов. Уплата сбора за последующий календарный год производится не позднее 28-го числа последнего месяца текущего календарного года, в котором осуществляется деятельность по оказанию услуг в сфере агроэкотуризма. 

Кроме того, субъекты агроэкотуризма обязаны ежегодно до 31 декабря представлять в налоговый орган по месту жительства  информацию о договорах на оказание услуг в сфере агроэкотуризма, заключенных в истекшем году, по утвержденной форме. 
