Cпайс – обманчивая безопасность

  

       Спайсы представляют собой курительную смесь из растений, пропитанных синтетическими веществами наркотического и психотропного действия.

     Длительное время они считались безопасными. В первую очередь, из-за своей новизны и неизученности. Все знают, что такое кокаин или героин, а тут «спайсы» — что это? 
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НО!
Не существует наркотиков, которые можно легко бросить!

Не существует наркотиков, которые безопасны для здоровья и психики человека!

Не существует наркотиков, которые не меняют личность и не приводят к смерти!

 Важно начать бороться за спасение человека, пока не поздно!
Чем опасны спайсы? 
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 Прежде всего, своим составом – каждый пакетик это игра в «русскую рулетку». У спайсов нет строгой «рецептуры» — туда намешивают, что угодно и в каких угодно пропорциях: от легких галлюциногенов до тяжелых ядов.

Рано или поздно человек может просто умереть от отравления очередной дозой, в лучшем случае – возникают затяжные от трех и более месяцев психозы.
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Спайсы токсичны! Как бы ни убеждали производители своих покупателей в безопасности смесей, токсичность смесей подтверждена клинически.

 Мы наблюдаем у наших пациентов очень быстрое формирование  так называемого психоорганического синдрома – прямого следствия органического поражения головного мозга. На уровне поведения психоорганический синдром выражается в раздражительности, гневливости, несдержанности, интеллектуальном снижении.
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Спайсы имеют достаточно короткий период воздействия – 2/3 часа. Человек начинает курить все больше и больше, чтобы поддерживать эйфорическое состояние.

Это неизбежно приводит к привыканию.
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Разнообразное смешение веществ приводит к тому, что человек фактически не может самостоятельно отказаться от наркотика – воздействие настолько разнообразно, что…

…борьба с наркотиком уже не подвластна обычной силе воли. Необходимо квалифицированное медицинское вмешательство. Недостаточно просто отказаться от спайсов. Необходима грамотная реабилитация организма с помощью лекарственных препаратов и специальных психологических программ.
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Длительное употребление спайсов сначала вызывает снижение работоспособности, угнетенное состояние, слабость, а затем и необратимое разрушение клеток мозга.

Если не начать борьбу с зависимостью как можно скорее, вы можете навсегда потерять того человека, которого когда-то знали и любили! 
Программа АНТИ-СПАЙС

«Когда в семье есть наркоман, семья болеет вся. Через какое-то время все оказываются втянуты в эту зависимость, потому что все зависит от его поведения, его настроения. И в результате получается, что все родственники как будто тоже больны».
Марина, мать наркомана
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Мотивация клиента на прохождение курса реабилитации

Главная сложность лечения от «спайсо-зависимости» заключается в том, что сами пациенты не считают себя больными. Прежде чем в организме произойдут необратимые изменения, человек уже плотно «садится на дозу» и перестает адекватно воспринимать ситуацию.
