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Приложение 2
к решению президиума Гродненского областного Совета депутатов и Гродненского областного исполнительного комитета

31.08.2019 № 162/514

Состав

окружных избирательных комиссий по выборам депутатов Палаты представителей Национального собрания Республики Беларусь седьмого созыва

10. Окружная избирательная комиссия Замкового избирательного округа № 57 (место нахождения окружной избирательной комиссии – г. Новогрудок, ул. Мицкевича, 11, тел.4 29 29):

Бобрович Николай Михайлович, выдвинут общественным объединением «Белорусский союз офицеров» и путем подачи заявления граждан;

Бурлыко Владимир Алексеевич, выдвинут Белорусским профессиональным союзом работников образования и науки и путем подачи заявления граждан;

Евдокимова Наталья Анатольевна, выдвинута Белорусским профессиональным союзом работников агропромышленного комплекса и путем подачи заявления граждан;
Карпейко Марина Владимировна, выдвинута Республиканским общественным объединением «Белая Русь» и путем подачи заявления граждан;

Корбаль Иван Иванович, выдвинут Белорусским общественным объединением ветеранов и путем подачи заявления граждан;
Лазаревич Игорь Романович, выдвинут Коммунистической партией Беларуси и путем подачи заявления граждан;
Ламан Елена Михайловна, выдвинута общественным объединением «Белорусский фонд мира» и путем подачи заявления граждан;

Набогез Валентина Митрофановна, выдвинута Белорусским профессиональным союзом работников строительства и промышленности строительных материалов и путем подачи заявления граждан;

Пархомович Евгений Андреевич, выдвинут общественным объединением «Белорусский республиканский союз молодежи» и путем подачи заявления граждан;

Писар Ольга Ивановна, выдвинута Белорусским профессиональным союзом работников культуры, информации, спорта и туризма и путем подачи заявления граждан;

Савощик Елена Владимировна, выдвинута Белорусским профессиональным союзом работников государственных и других учреждений и путем подачи заявления граждан;
Трофимчик Ольга Петровна, выдвинута общественным объединением «Белорусский союз женщин» и путем подачи заявления граждан;

Тур Жанна Александровна, выдвинута Белорусским Обществом Красного Креста и путем подачи заявления граждан.
