Волковысский избирательный округ № 48

Волковысский район;

Количество избирателей – 55 627.

Место нахождения окружной избирательной комиссии – г. Волковыск, ул. Дзержинского, 3.
Гродненский-Занеманский избирательный округ № 49

Часть Октябрьского района г. Гродно в границах: от реки Неман по проспекту Клецкова (включая дома, расположенные на нем) до пересечения с проспектом Янки Купалы, по проспекту Янки Купалы (не включая дома №№ 47, 51, 55, 61, 69, 71, расположенные на нем, включая прилегающие к нему дома №№ 6, 8, 12, 14, 16, 18, 20, 22, 24, 26, 28, 32, 34, расположенные на улице Пестрака) до улицы Победы, по улице Победы (не включая дома №№ 27, 34, 36, расположенные на ней) до улицы Славинского, по улице Славинского (не включая дом № 4Б, расположенный на ней) до улицы Маслакова, по улице Маслакова до пересечения с железнодорожными путями Гродно – Брузги, по железнодорожным путям Гродно – Брузги в юго-западном направлении до городской черты и далее по городской черте в северном и восточном направлении до реки Неман, по реке Неман в юго-восточном направлении до проспекта Клецкова.
Количество избирателей – 57 911. 
Место нахождения окружной избирательной комиссии – г. Гродно, ул. Гагарина, 18/2. 
Гродненский-Октябрьский избирательный округ № 50 
Часть Октябрьского района г. Гродно в границах: от реки Неман по проспекту Клецкова (не включая дома, расположенные на нем) до пересечения с проспектом Янки Купалы, по проспекту Янки Купалы (включая только дома №№ 47, 51, 55, 61, 69, 71, расположенные на нем, и не включая прилегающие к нему дома №№ 6, 8, 12, 14, 16, 18, 20, 22, 24, 26, 28, 32, 34, расположенные на улице Пестрака) до улицы Победы, по улице Победы (включая только дома №№ 27, 34, 36, расположенные на ней) до улицы Славинского, по улице Славинского (включая только дом № 4Б, расположенный на ней) до улицы Маслакова, по улице Маслакова до пересечения с железнодорожными путями Гродно – Брузги, по железнодорожным путям Гродно – Брузги в юго-западном направлении до городской черты и далее по городской черте в восточном направлении до автомобильной дороги «Подъезд к г. Гродно (км. 209) от автомобильной 2 дороги Р 99» и далее по ней до автомобильной дороги Н 6549 «Подъезд к микрорайону «Кошевники – Погораны», по автомобильной дороге Н 6549 «Подъезд к микрорайону «Кошевники – Погораны» до границы микрорайона индивидуальной жилой застройки г. Гродно «Кошевники – Погораны» и далее по ней в восточном и северо-западном направлении до местного проезда, по местному проезду в северном направлении до автомобильной дороги Н6538 «Подъезд к деревне Кошевники» и далее по ней до городской черты, по городской черте в северо-восточном направлении до реки Неман и далее по ней в северо-западном направлении до проспекта Клецкова.

     Количество избирателей – 57 652. 
Место нахождения окружной избирательной комиссии – г. Гродно, ул. Советских пограничников, 2.
Гродненский-Центральный избирательный округ № 51

Часть Ленинского и Октябрьского районов г. Гродно в границах: от реки Неман по улице Меловые горы (не включая дома, расположенные на ней) до бульвара Ленинского Комсомола, по бульвару Ленинского Комсомола (четная сторона, а также дома №№ 3, 7, 9, 11, 19 по нечетной стороне) до улицы Горького, по улице Горького (не включая дома №№ 84, 86, расположенные на ней) до пересечения с улицей Курчатова, по улице Курчатова до пересечения с улицей Дзержинского, по улице Дзержинского (включая только дома №№ 63, 65, 67, 97, 99, 101, 103, 107, 109, расположенные на ней) до улицы Брикеля, по улице Брикеля (включая только дом № 7, расположенный на ней, и не включая прилегающие к ней дома №№ 12, 14, 16, 18, 20, 22, 24, расположенные на улице Тавлая) до железнодорожных путей Гродно – Аульс, по железнодорожным путям Гродно – Аульс в восточном направлении до городской черты и далее по городской черте в южном направлении до реки Неман, по реке Неман в западном и северном направлении до улицы Меловые горы.

Количество избирателей – 59 038.

Место нахождения окружной избирательной комиссии – г. Гродно, ул. Кирова, 32.

Гродненский-Ленинский избирательный округ № 52

Часть Ленинского района г. Гродно в границах: от реки Неман по улице Меловые горы (включая дома, расположенные на ней) до бульвара Ленинского Комсомола, по бульвару Ленинского Комсомола (нечетная сторона, исключая дома №№ 3, 7, 9, 11, 19) до улицы Горького, по улице Горького (включая только дома №№ 84, 86, расположенные на ней) до пересечения с улицей Курчатова, по улице Курчатова до пересечения 3 с улицей Дзержинского, по улице Дзержинского (не включая дома №№ 63, 65, 67, 97, 99, 101, 103, 107, 109, расположенные на ней) до улицы Брикеля, по улице Брикеля (не включая дом № 7, расположенный на ней, и включая прилегающие к ней дома №№ 12, 14, 16, 18, 20, 22, 24, расположенные на улице Тавлая) до железнодорожных путей Гродно – Аульс, по железнодорожным путям Гродно – Аульс в восточном направлении до городской черты и далее по городской черте в северном и западном направлении до реки Неман, по реке Неман в южном направлении до улицы Меловые горы.

Количество избирателей – 57 972.

Место нахождения окружной избирательной комиссии – г. Гродно, ул. Горького, 84.
Гродненский сельский избирательный округ № 53

Берестовицкий, Гродненский, Свислочский районы;

Количество избирателей – 66 662.

Место нахождения окружной избирательной комиссии – г. Гродно, ул. Горького, 51.

Ивьевский избирательный округ № 54

Вороновский, Ивьевский, Ошмянский районы;

Количество избирателей – 66 802.

Место нахождения окружной избирательной комиссии – г. Ивье, пл. Комсомольская, 1.

Лидский избирательный округ № 55

Часть г. Лиды в границах: от пересечения автомобильной дороги Н6021 Липнишки – Лида с городской чертой по автомобильной дороге Н6021 Липнишки – Лида до улицы Ленинской, по улице Ленинской (не включая прилегающие к ней дома, расположенные по переулку Добролюбова) до улицы Добролюбова, по улице Добролюбова (не включая дома, расположенные на ней) до улицы Калинина, по улице Калинина (не включая дома, расположенные на ней) до улицы Генерала Беды, по улице Генерала Беды (не включая дома, расположенные на ней) до улицы Партизанской, по улице Партизанской (не включая дома, расположенные на ней) до улицы Чернышевского, по улице Чернышевского (не включая дома, расположенные на ней) до улицы Стрелковского, по улице Стрелковского (включая дома, расположенные на ней) до улицы Грюнвальдской, по улице Грюнвальдской (включая дома, расположенные на ней) до пересечения с рекой Лидейка, по реке Лидейка в южном направлении (включая дом №14, расположенный на

улице Носкова) до городской черты и далее по городской черте 4 в западном и северном направлении до пересечения с железнодорожными путями Барановичи – Лида – Стасилай, по железнодорожным путям Барановичи – Лида – Стасилай до пересечения с автомобильной дорогой М11 Граница Литовской Республики (Бенякони) – Лида – Слоним – Бытень, по автомобильной дороге М11 Граница Литовской Республики (Бенякони) – Лида – Слоним – Бытень до улицы Свердлова, по улице Свердлова (включая дома, расположенные на ней) до местного проезда и далее по нему в восточном направлении до автомобильной дороги Н7492 Лида – Чеховцы – Верх-Лида, по автомобильной дороге Н7492 Лида – Чеховцы – Верх-Лида (включая прилегающие к ней дома деревни Чеховцы, вошедшие в городскую черту) до городской черты и далее по городской черте в южном направлении до автомобильной дороги Н6021 Липнишки – Лида.

Количество избирателей – 64 065.

Место нахождения окружной избирательной комиссии – г. Лида, ул. Советская, 8.

Дятловский избирательный округ № 56

Дятловский район;

часть Лидского района в границах: г. Березовка, Белицкий, Ваверский, Гончарский, Дворищанский, Дитвянский, Дубровенский, Круповский, Можейковский, Песковский, Тарновский, Ходоровский сельсоветы;

часть г. Лиды в границах:

от пересечения автомобильной дороги Н6021 Липнишки – Лида с городской чертой по автомобильной дороге Н6021 Липнишки – Лида до улицы Ленинской, по улице Ленинской (включая прилегающие к ней дома, расположенные по переулку Добролюбова) до улицы Добролюбова, по улице Добролюбова (включая дома, расположенные на ней) до улицы Калинина, по улице Калинина (включая дома, расположенные на ней) до улицы Генерала Беды, по улице Генерала Беды (включая дома, расположенные на ней) до улицы Партизанской, по улице Партизанской (включая дома, расположенные на ней) до улицы Чернышевского, по улице Чернышевского (включая дома, расположенные на ней) до улицы Стрелковского, по улице Стрелковского (не включая дома, расположенные на ней) до улицы Грюнвальдской, по улице Грюнвальдской (не включая дома, расположенные на ней) до пересечения с рекой Лидейка, по реке Лидейка в южном направлении (не включая дом №14, расположенный на улице Носкова) до городской черты и далее по городской черте в северном направлении и вдоль деревни Новоселки до автомобильной дороги Н6021 Липнишки – Лида;

от пересечения железнодорожных путей Барановичи – Лида – Стасилай в северной части города с городской чертой по 5 железнодорожным путям Барановичи – Лида – Стасилай в южном направлении до пересечения с автомобильной дорогой М11 Граница

Литовской Республики (Бенякони) – Лида – Слоним – Бытень, по автомобильной дороге М11 Граница Литовской Республики (Бенякони) – Лида – Слоним – Бытень до улицы Свердлова, по улице Свердлова (не включая дома, расположенные на ней) до местного проезда и далее по нему в восточном направлении до автомобильной дороги Н7492 Лида – Чеховцы – Верх-Лида, по автомобильной дороге Н7492 Лида – Чеховцы – Верх-Лида (не включая прилегающие к ней дома деревни Чеховцы, вошедшие в городскую черту) до городской черты и далее по городской черте в западном направлении до железнодорожных путей Барановичи – Лида – Стасилай.

Количество избирателей – 57 515.

Место нахождения окружной избирательной комиссии – г. Дятлово,

ул. Ленина, 18.

Новогрудский избирательный округ № 57

Кореличский, Новогрудский районы;

часть Лидского района в границах: Бердовский, Третьяковский сельсоветы.

Количество избирателей – 57 408.

Место нахождения окружной избирательной комиссии – г. Новогрудок, ул. Мицкевича, 11.

Слонимский избирательный округ № 58

Слонимский, Зельвенский районы.

Количество избирателей – 63 504.

Место нахождения окружной избирательной комиссии – г. Слоним, ул. Красноармейская, 40.

Сморгонский избирательный округ № 59

Островецкий, Сморгонский районы.

Количество избирателей – 59 026.

Место нахождения окружной избирательной комиссии – г. Сморгонь, ул. Ленина, 5. 
Щучинский избирательный округ № 60

Мостовский, Щучинский районы;

Количество избирателей – 56 456.

Место нахождения окружной избирательной комиссии – г. Щучин, пл. Свободы, 11.

