“Работа клубных устаноў культуры Карэліцкага раёна за 2016 год”

Шаноўныя калегі! 2016 год прайшоў пад знакам Года культуры. Таму на працягу ўсяго года дзейнасць клубных ўстаноў культуры Карэліцкага раёна была накіравана на арганізацыю доступу насельніцтва да культурных каштоўнасцей, на захаванне і развіццё культурнага патэнцыялу і культурна-гістарычнай спадчыны нашага раёна.

Сетка клубных устаноў культуры ўяўлена ДУ “Карэліцкі раённы Цэнтр культуры і народнай творчасці”. У структуру установы уваходзяць: 7 аддзелаў культуры і дасуга; 5 сектараў; аддзел рамеснай дзейнасці “Карэліцкі Дом рамёстваў”, ДУК “Карэліцкі моладзевы цэнтр культуры”. Усяго працуе 15 устаноў культуры клубнага тыпу, што на 1 установу менш ў параўнанні з 2015г. у сувязі з закрыццём з 01.01.2016г. сектара “Ярэміцкі Дом рамёстваў”. Фактычна працоўных: 84 чалавека, з іх 58 службоўцы (кіраўнікі, спецыялісты, іншыя службоўцы), 8 маладых спецыялістаў, якія дашлі ў клубныя ўстановы ў 2016г.

На 01.01.2017 г. у клубных установах культуры раёнапрацуе 134 фармаванні, дзезаймаецца 1594 чалавека, што на 10фармаванняў і 6 удзельнікаўменш у параўнанні з 2015годам. 14 калектываўаматарскайтворчасціносяцьнайменне “народны”, “узорны”, штоз'яўляецца 8 паказчыкам у вобласці. Ранейшайзасталасяколькасцьдзіцячыхфармаванняў –74 . 8 фармаванняўпрацуе на платнайаснове, штоз'яўляецца 12 паказчыкам у вобласці. Доля клубных фармаванняўна 1 КАЎ- 8,9. Найбольшаяколькасцькалектываўаматарскайтворчасцісяродусіхжанраў -вакальна-харавай жанр – 42калектыва.

У аграгарадкахраёнапрацуе 12 устаноў культуры, дзефункцыянуе 103 фармаванні (-6). Колькасцьфармаванняўзменшылася ў сувязі з закрыццёмЯрэміцкага Дома рамёстваў і адсутнасцюспецыялістаў у сектары“МалюшыцкісельскіДом культуры”.

У 2016 годзеклубныміўстановамі культуры праведзена 3001 культурна-масавыхмерапрыемстваў, што на 162мерапрыемствыбольш у параўнанні з 2015 годам. На платнайасновеправедзена 1566 мерапрыемстваў (-19), на 9490павялічыласяколькасцьнаведнікаўмерапрыемстваў і склала 127636, на 33 чалавеказменшыласяколькасць платныхнаведнікаў. Агульнаяколькасць платных наведнікаў– 75451 чалавек. “Іншых”мерапрыемстваўправедзенабольш на 296. 

Працуе 3 філарманічныяпляцоўкі (6 паказчык у вобласці), дзепрайшло на працягу года 5 канцэртаўпрафесійныхвыканаўцаў (8 паказчык у вобласці).

На працягу 2016г. творчымікалектываміраёнаправедзена 25 абменныхканцэртаў, 12 паказчык у вобласці.
КУЛЬТУРНА-МАСАВАЯ РАБОТА
Падводзячы вынікі нашай рознабаковай дзейнасці за мінулы год, мы хочам прыцягнуць вашу ўвагу да тых праектаў і падзей, якія былі для ўстаноў культуры клубнага тыпу раёна найбольш важнымі. Сярод іх мерапрыемствы, прысвечаныя Дню памяці войнаў-інтэрнацыяналістаў Беларусі, Дню абаронца Айчыны, Дню КанстытуцыіРэспублікі Беларусь, ДнюяднаннянародаўБеларусі і Расіі. 
Да Дня Перамогі і Дня святкавання дзяржаўнага сцяга і герба Рэспублікі Беларусь быў арганізаваны цыкл святочных мерапрыемстваў “В День славной Победы!”, у рамках якога была ўрачыстая цырымонія ўзняцця Дзяржаўнага сцяга Рэспублікі Беларусь, сцяга г.п.Карэлічы“Наш сцяг–сцяг Перамогі!”, святочнае шэсце сцяганосцаў, мітынг-рэквіем “Ради мира на земле”. 
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Да Дня Незалежнасці Рэспублікі Беларусь быў праведзены цыкл мерапрыемстваў: Мітынг-рэквіем “Што памятаецца на стагоддзі”, свята “Беларусь – мой гонар”, святочны канцэрт “Беларусь мая, светлая, чыстая”.
Таксама ўстановы культуры клубнага тыпу ўзялі ўдзел у рэспубліканскіх акцыях “Время идей – время выбора”, і акцыі “Сваёйкраіне пяём мы песні”.
РАБОТА З МОЛАДДЗЮ, 

ДЗЕЦЬМІ І ПАДЛЕТКІ, СЯМ'ЁЙ

Мэтанакіраваная праца па эстэтычным, маральным, грамадзянска-патрыятычнаму выхаванню, прапагандзе здаровагаладу жыцця ў прасторы ўстаноў культуры раёна з гэтай аўдыторыяй вядзецца не адзін год. Накоплены пэўны досвед.Увесь час укараняюцца новыя формы і метады работы культурна-забаўляльнай дзейнасці, засноўваючыся на ўжоскладзеных традыцыйных формах работы, што павялічвае эфектыўнасць выхаваўчага працэсу. Стабільна на працягугода для дзяцей і падлеткаў арганізоўваліся: фэстываль фарбаў “ KolorFest”, пазнавальная праграма «Азбука здароўя», вечарадпачынку “С любовью к женщине”, свята “Гарадок дзяцінства”, шоу-праграма “Ура! Каникулы!”, свята дзяцінства, свята “На встречу школьным открытиям”. За 2016 г. павялічанылік культурна-масавых і фізкультурна-аздараўленчыхмерапрыемстваў у выхадныядні. Кожную суботу, у летніперыяд у г.п. Карэлічыправодзіласяканцэртна-забаўляльнаяпраграма“Суботнімвечарам”. Для дзяцей працавала гульнёвая пляцоўка “Кола гульняў і пацех”, атракцыёны “Батут”, “Меткий стрелок”, ажыццяўляўся роспіс па целе « Art - Glamur». Для моладзі у ДУ “Карэліцкі РЦКіНТ” дзейнічае клуб “Малады спецыяліст”, у рамках пасяджэнняў якога, праводзяцца розныя мерапрыемствы. Для сем'яў Карэліцкага раёна праводзіцца шэраг мерапрыемстваў, накіраваных на мастацкі і актыўны дасуг. Для іх на працягу ўсяго года арганізоўваліся розныя па формах мерапрыемствы: канцэртна-забаўляльная праграма “Наша дружная сям'я” ў рамках клуба “Маладая сям'я”, вечар ушанаванне сем'яў юбіляраў “Любви негаснущий огонь”, канцэрт-віншаванне “Тепло сердец для наших мам”, акцыя да Дня маці “Уся любоў для нашых мам” і інш.
“Работа з інвалідамі, людзьмі пажылога ўзросту”

На працягу года вяласяактыўная работа з людзьміпажылогаўзросту. Для іхбыліарганізаванысустрэчы з цікавымілюдзьмі, вечарыадпачынку, канцэрты і многаеіншае. Традыцыйна, на працягуўсяго года, у другічацвер месяца аматарскаеаб'яднанне“Посидим по-хорошему”збіраласваіхудзельнікаў і гасцей на розныятэматычныямерапрыемствы. Хочаццаадзначыць, штопры ДУ “Карэліцкі РЦКіНТ”працуе хор ветэранаў працы і прыАКіД“МірскіГДК” народная вакальнаягрупаветэранаўвайны і працы, якія на працягумногіхгадоўпрымаюцьактыўныўдзел укультурным жыцціраёна і вобласці.

Асаблівая ўвага сёлета была нададзена сацыяльным праектам, закліканым прыцягнуць увагу грамадскасці да праблем людзей з абмежаванымі магчымасцямі, у тым ліку, дапамагчы ім паўнацэнна браць удзел у культурным і творчым жыцці. Гэтаакцыя“Анёл у тваімсэрцы”, таксамаагеньчык“Золотая нить добра и сострадания” і іншыя. 
“Работа па фарміраванніздаровага ладу жыцця”
Ў 2016 годзе культурна-масавыя мерапрыемствы па фарміраванні здаровага ладу жыцця праводзілісяз удзелам медыцынскіх працаўнікоў, супрацоўнікаў аддзела ўнутраных спраў, прадстаўнікамі духавенства, РК АТ “БРСМ”. Супольнаправедзенынаступныямерапрыемствы, накіраваныя на прафілактыкуп'янства, алкагалізму, наркаманіісяроднасельніцтва, прапагандуздаровага ладу жыцця:гутарка“Наркаманія – знак бяды” (АКіД“Красненскі ДК”), прафілактычнаягутарка“Что такое – хорошо, что такое – плохо”, агітбрыгада“Это не забава, это не игра” (АКіД“Цырынскі ДК”), ток-шоу“Кто прав, інфармацыйнуюгадзіну“Умей сказать - НЕТ!” (сектар“Райцаўскі СК”), круглы стол “Цвярозы, здаровы, малады і прыгожы”, “Как уберечь себя от пагубных привычек?”, раённаяакцыя“Я выбираю жизнь!” (ДУ “КарэліцкіРЦКіНТ”).
За дадзеныперыядваўстановах культуры КарэліцкагараёнакожнуютрэцююпятніцуправодзілісяДніцвярозасці, якімбыліпрымеркаванынаступныямерапрыемствы: тэматычнывечар“Береги здоровье смолоду” (сектар“Варанчанскі СК”), і многіяіншыя.Супольна з УА “Сярэдняяшколай № 2 г.п. Карэлічы”праводзіласяконкурсна – гульнёваяпраграма“Алкоголь – наш общий враг”.На базе ДУ “Карэліцкіпрафесійна-тэхнічныбудаўнічыліцэй”праводзіласяакцыя“#без алкаголю.by”, у рамках якойбыўправедзеныбрэйн-рынг. 
Аддзелметадычнай работы ДУ “КарэліцкіраённыЦэнтр культуры і народнайтворчасці”супольная з клубныміўстановаміраёна і ДУК “Карэліцкімоладзевыцэнтр культуры”правялісерыюпраграм“Народ супраць СНІДу”, прысвечаныязмаганню з эпідэміяй ВІЧ ваўсіхяепраявах. З 21.11. па 01.12. быўабвешчаны конкурс “Народ супраць СНІДу”. 

Летасьустановам культуры Карэліцкагараёнаатрымаласяажыццявіцьшэрагсур'ёзных, знакавыхмастацкіхмерапрыемстваў, сяродіх: шоу-праграма“Танцы з зоркамі – 2”, шоу-праграма“МісКарэлічы– 2016”,З кожным годам цікавасць да гэтыхпраектаўузрастае: геаграфіяарганізацыйпашыраецца, а колькасцьзаяў на ўдзелпавялічваецца.Таксамавялікіміпадзеямі 2016 года з'явілісявечар-ушанаваннеперадавікоўнароднайгаспадаркі“Гонар і пашана па працы”, раённаесвятаўраджаю“Нізка кланяемся Вам, хлебаробы!” і інш.
На высокім мастацкім і арганізацыйным узроўні прайшоўабласны конкурс танцавальных калектываў “Скокі ва ўсе бокі”. У конкурсе прынялі ўдзел лепшыя дзіцячыя, моладзевыя і сталыя аматарскія танцавальныя калектывы, якія не маюць наймення, і калектывы з найменнем.
Таксама на працягу 2016 года шэраг раённых фестываляў і конкурсаў, такія як: конкурс патрыятычнай песні “Зорны дождж”, культурна-спартыўнае свята “Зоркі Панямоння”, “Бастионы Мира”, конкурс гутарковага жанру, фотаконкурс “Мама – моё счастье”, фестываль КВЗ сярод медыцынскіх устаноў вобласці, конкурс плакатаў, відэаролікаў, прэзентацый, народ супраць СНІДу”, раённы агляд – конкурс Дзедаў Марозаў і Снягурачак і многія іншыя.
Мерапрыемствы, прысвечаныясвятам і абрадамнароднагакалендараправодзяццаштогадова. Увесь КарэліцкіраёнсвяткуеНовы Год, Каляды, Масленіцу, Вялікдзень, Купалле, Зажынкі і інш.

Хочацца адзначыць, што ў 2016 годзе ў ДУ “Карэліцкі Раённы Цэнтр культуры і народнай творчасці” прайшоў шэраг канцэртаў Беларускай эстрады. Згастрольныміканцэртамі нас наведалігрупа “Дразды”, вакальнаягрупа “Чыстыголас”, народны артыстБеларусіАляксандрСаладуха і многіяіншыя.

У 2016 годзе ў аддзеле рамеснай дзейнасці “Карэліцкі Дом рамёстваў” працавалі 6 аматарскіх аб'яднанняў мастацкай творчасці для дзяцей з агульнай колькасцю 38 чалавек і адноаматарскаеаб'яднанне для дарослых, у якімналічваецца 68 майстроўнароднайтворчасці. У гэтыхаб'яднаннях і гуртках па інтарэсахдзейнічалінаступныявідытрадыцыйнагарамёства: саломапляценне, аплікацыясаломкай, лозапляценне, мастацкаяапрацоўкадрэва, ганчарства, а таксамасучасныявідыдэкаратыўна-прыкладногамастацтва: бацік, пацерапляценне, дэкупаж, жывапіс, сучаснымастацкіроспіс.
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На працягу 2016 года працаўнікі аддзела рамеснай дзейнасці аказвалі практычную і метадычную дапамогу арганізацыям і прадпрыемствам у дэкараванні памяшканняў, афармленню сцэнічных пляцовак, колераваму вырашэнню свята, падбору сцэнічных касцюмаў і г.д., таксама метадыстамі аддзела былі аформлены дзіцячыя маскарадныя касцюмы для насельніцтва г.п. Карэлічы. 
На працягу2016 года працаўнікамі аддзела рамеснай дзейнасці з удзелам народных майстроў раёна і ўдзельнікамі гуртка былі арганізаваны выставы твораў народнай творчасці і дэкаратыўна-прыкладнога мастацтва. На Рэспубліканскіх святах: VIII Рэспубліканскі фестываль-кірмаш майстроў “Вясновы букет” (г.Мінск), XI Рэспубліканскі фестываль нацыянальных культур (г.Гродна),на абласных мерапрыемствах: рэгіянальны кірмаш вырабаў рамеснікаў“Гродзенскія традыцыі да святая Вялікадня” (г. Гродна), музычны фестываль “MirumMusikFestival”, абласная выстава-конкурс “Саламяны цуд” (г.Гродна), абласны конкурс плакатаў “Спынім СНІД разам”, выставы на раённых фэстах і святах. Агульная колькасць выстаў - 65, з іх на платнай аснове – 63.

Майстрыаматарскагааб'яднання “Спадчына”неаднаразовапрымаліўдзел у абласных і раённыхфестывалях, конкурсах. Многія з іхбыліўзнагароджаныдыпломаміўдзельнікаў VIII Рэспубліканскагафестывалю-кірмашурамёстваў “Вясновы букет” (г. Мінск),XI Рэспубліканскагафестывалюнацыянальных культур (г.Гродна), народны майстар Вера Салдатаваўзнагароджанадыпломам Iступені ў намінацыі “Лепшыявырабытрадыцыйнагасаломапляцення” ў абласнойвыстаўцы-конкурсе саломапляцення “Саламяны цуд”.

На працягу года працаўнікі аддзела рамеснай дзейнасці праводзілі выхаваўчую работу з дзецьмі ў форме сустрэч, віктарын, дыскусій на наступныя тэмы: “Огонь – друг и враг человека”, “Як не захварэць узімку”, “Небяспечны лёд”, “Пераможная вясна”, “Правілы бяспекі на дарозе” і іншыя. 

Майстры аддзела рамеснай дзейнасці “Карэліцкі Дом рамёстваў”неаднаразова праводзілі майстар-класы для розных катэгорый насельніцтва: дзяцей ДУА “СПЦ Карэліцкага раёна”, дарослых інвалідаў ДУ “Цэнтр сацыяльнага абслугоўвання насельніцтва”.

У 2016 годзеўведзеныновыявіды платных паслуг: кошыкса шпоны, мастацкіроспіс забору, вырабкарціны з выкарыстаннем масла. Пачаласяпраца па вырабусувеніраў з гліны (вазы, збаны, магніты і інш.), тканых паясоў.
У ДУК “Карэліцкімоладзевыцэнтр культуры”працуе 4 клубных фарміраванні, з іх 2 дзіцячых, у якіх занята 48 чалавек. 

За 2016 год моладзевымцэнтрам былаправедзена 529 культурна-масавыхмерапрыемстваў, у тымлікумерапрыемстваў на платнайаснове – 448, 13972 наведнікаў. Пры плане платных паслуг на2016 год – 153 800 000 руб. (15380) , факт склаў 165 580 000 руб. (16558). План выкананы на 108%.
Асноўныя мерапрыемствы, якія прайшлі ў МЦК у 2016 годзе: конкурсна-гульнёвая праграма “Любовь с первого взгляда” на дзень Святога Валянціна; вечар-сустрэча “Мы абавязаны Вамі ганарыцца” прысвечаная Дню вываду Савецкіх войскаў з Аўганістана; тэматычны вечар “Алкагалізм і яго разбуральная сіла”; пазнавальна-гульнёвая праграма “Вайсковы калейдаскоп”; конкурсная праграма да 8 Марта «Вясновая карусель»; урок –вандраванне «Майстар слова – Кандрат Крапіва»; тэматычны вечар «Мы – грамадзяне Беларусі!»; вечар-памяці «Чарнобыль у нашай памяці»; свята «Сёння мы – выпускнікі!» (пач.кл.);шоу-праграма “Ура! Каникулы!”; вечар-сустрэча пажылых людзей з падлеткамі “Разам з бабуляй маёй…”; акцыя “Моладзь за бяспеку”; гульнёвая праграма “Чалавек у эпоху Сніду” да сусветнага Дня барацьбы са СНІДам; святочны вечар “Новы год крочыць па планеце”. 
Асноўная работа ДУК “Карэліцкі моладзевы цэнтр культуры” накіравана на падвышэнне эфектыўнасці выкарыстання кінавідэастужак у патрыятычным духоўна-маральным эстэтычным выхаванні насельніцтва раёна. У аснове работы ляжаць мерапрыемствы па далейшым удасканаленні кінавідэаабслугоўвання насельніцтва Карэліцкага раёна, дзякуючы якім, актывізуецца работа з арганізаваным гледачом. 

Моладзевы цэнтр цесна супрацоўнічае з аддзелам адукацыі, спорту і турызму. Арганізуюцца выезды ў навучальныя ўстановы раёна з паказамі ролікаў, відэастужак, кіналекторыяў, мастацкіх фільмаў накіраваных на фарміраванне здаровага ладу жыцця, патрыятызму. Вялікая ўвага надаецца дэманстрацыі відэастужак у моладзевым цэнтры для навучэнцаў навучальных устаноў пасёлка, валавы збор склаў 81 455 000(8145) руб.

Актыўная работа вядзецца з ідэолагамі прадпрыемстваў Карэліцкага раёна і пасёлка. Арганізуюцца відэа-паказы ў працоўных калектывах у перыяд значных падзей у жыцці Рэспублікі, вобласці, раёна да знамянальных дат, паказы тэматычных хроніка-дакументальных і мастацкіхфільмаў, валавы збор склаў 7200000(720) руб.

За 2016 год установы культуры клубнага тыпу ДУ “Карэліцкі раённы Цэнтр культуры і народнай творчасці” прынялі ўдел у шматлікіх рэспубліканскіх і абласных фестывалях конкурсах.

1. Дыпломам Iступені ўзнагароджана тэатральная студыя «Эксперымент» ДУ “Карэліцкі раённы Цэнтр культуры і народнай творчасці”; у адкрытым фестывале-конкурсе “Вясёлы жужа” ў агр. Гальшаны Ашмянскага раёна 
2.Дыплом I ступені і Дыпломамі за ўдзел у I адкрытым дабрачынным фестывале-конкурсе “Мірны фэст у Мірскім замку” (танцавальны калектыву аддзела культуры і дасуга “Мірскі ГДК”, Дыпломамі за ўдзел узнагароджаны народнае аматарскае аб'яднанне “Закрытыя твары” і ўдзельніца эстраднага калектыву ДУ “Карэліцкі раённы Цэнтр культуры і народнай творчасці”);

3. Дыплом III ступені ў III адкрытым конкурсе маладых выканаўцаў “Беларускія таленты” г. Мінск (Дубкова Дар'я, тэатральная студыя “Эксперымент” ДУ “Карэліцкі раённы Цэнтр культуры і народнай творчасці”);
4.Дыплом II і III ступені ў абласнымконкурсегутарковага жанру (тэатральнаястудыя“Эксперымент” ДУ “КарэліцкіраённыЦэнтр культуры і народнайтворчасці”);

5.ДыпломамЛаўрэата II ступені ў абласнымконкурсетанцавальныхкалектываў “Скоківаўсебокі” ўзнагароджаныфальклорнытанцавальныкалектыў“КарэліцкіраённыЦэнтр культуры і народнайтворчасці”;

6.Дыпломам Iступені ў абласнойвыставе-конкурсе саломапляцення «Саламяны цуд» узнагароджана Вера Салдатава, майстарсаломапляценняаддзеларамеснайдзейнасці“Карэліцкі Дом рамёстваў” ДУ “КарэліцкіраённыЦэнтр культуры і народнайтворчасці”.

Дзеля выканання плана пазабюджэтнайдзейнасціклубныміўстановамі культуры ў 2016 годзе на платнайасновеправедзена 253 канцэрта, 68 тэатралізаваныхсвятаў, 72 выставыдэкаратыўна-прыкладногамастацтва,1173 “іншых” платных мерапрыемстваў.

Зарэгістравана 13 новых відаў платных паслуг. Аднакпры плане платныхпаслуг 109044,1 факт склаў 104941,09. План выкананы на 96%. 

На 2017 год установамі культуры клубнага тыпу запланаваны шэраг маштабных значных мерапрыемстваў для раёна: шоу-праграма “Міс Карэлічы – 2017”, раённая акцыя-канцэрт “Я выбираю жизнь!”, раённы фестываль дзіцячай творчасці “Сузор'е талентаў”, рэгіянальны плэнер мастакоў “Шлях да майстэрства”, культурна – спартыўнае свята “Зоркі Панямоння”, рэгіянальны фестываль эстраднай творчасці “Зорны дождж” , свята лёну “Сінявокае багацце” , адкрыты фестываль “AppleDay” (“Яблычны дзень”), культурна-спартыўнае свята “Бастионы Мира” , свята «Насустрач школьным адкрыццям», раённы фотаконкурс “Мама – моё счастье”, раённы конкурс “Містар – 2017”, шоу-праграма “Танцы з зоркамі – 3”.

Асноўная дзейнасць клубных устаноў Карэліцкага раёна на працягу 2017 года будзе накіравана на развіццё, пасоўванне, захаванне традыцый нашага раёна, арганізацыю дасуга дзяцей, падлеткаў, моладзі, сем'яў, людзей пажылога ўзросту, і людзей з абмежаванымі магчымасцямі, а таксама на цеснаеміжведамаснае ўзаемадзеянне з іншымі ўстановамі, арганізацыямі, грамадскімі з'яднаннямі рознай ведамаснай прыналежнасці.

