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В 2019 году проведено 4 заседания районного Совета по развитию предпринимательства с участием представителей бизнеса Кореличского района, представителей государственных органов и иных организаций. 
На заседаниях были рассмотрены следующие вопросы:
Об итогах работы малого и среднего предпринимательства за 2018 год.
О внесении изменений в  составе Совета по развитию предпринимательства, утвержденном решением Кореличского районного исполнительного комитета от 11 ноября 2010г. №731 «О Совете по развитию предпринимательства при Кореличском районном исполнительном комитете».
О внесении изменений в законодательстве по защите прав потребителей: Постановление Совета Министров Республики Беларусь от 22.12.2018г. №  935 «О некоторых мерах по защите прав потребителя».
О готовности объектов торговли, общественного питания, бытового обслуживания к проведению II Европейских игр.
Об участии в Национальном конкурсе «Предприниматель года»
Об изменениях в постановлении Совета Министров Республики Беларусь по вопросам розничной торговли: постановление Совета Министров Республики Беларусь от 14 июня     2002 г. №778 «О мерах по реализации Закона Республики Беларусь «О защите прав потребителей», Правилах продажи отдельных видов товаров и осуществления общественного питания, утвержденных постановлением Совета Министров Республики Беларусь от 22 июля 20174 г. №703.
Влияние на финансовое состояние субъектов хозяйствования увеличение  размера  возмещения арендаторами расходов на техническое обслуживание и содержание зданий в связи со вступлением в силу постановления Совета Министров Республики Беларусь 7 июня 2018 г. № 433 «Об утверждении Положения о порядке возмещения арендаторами (ссудополучателями) расходов по содержанию, эксплуатации, ремонту сданного в аренду(переданного в безвозмездное пользование) недвижимого имущества, затрат на санитарное содержание, коммунальные и другие услуги».
Об организации предпраздничной торговли.
О внесении изменений и дополнений  в Правила продажи отдельных видов товаров и осуществления общественного питания, утвержденных постановлением Совета Министров Республики Беларусь от 22.07.2014г. №703.

