Ахова гісторыка-культурнай спадчыны Карэліцкага раёна
Работа па ахове гісторыка-культурнай спадчыны ў раёне ажыццяўляецца ў адпаведнасці з патрабаваннямі Кодэкса Рэспублікі Беларусь аб культуры (далей - Кодэкс) і зацверджанымі Саветам Міністраў Рэспублікі Беларусь і Міністэрствам культуры Рэспублікі Беларусь нарматыўнымі дакументамі ў сферы аховы гісторыка-культурных каштоўнасцей. На тэрыторыі раёна знаходзіцца 39 аб'ектаў, якія ўключаны ў Дзяржаўны спіс гісторыка-культурных каштоўнасцей Рэспублікі Беларусь, з іх:

       14/19 - помнікі архітэктуры; 
6 – помнікі археалогіі; 
4 – помнікі гісторыі; 
12 - помнікі мастацтва; 
3 - нематэрыяльныя гісторыка-культурныя каштоўнасці. 
        З мэтай аказання метадычнай дапамогі ўласнікам гісторыка-культурных каштоўнасцей, павышэння эфектыўнасці работы па захаванні гісторыка-культурнай спадчыны, створана і дзейнічае камісія па кантролю за функцыянальным выкарыстаннем аб’ектаў гісторыка-культурнай спадчыны Карэліцкага раёна. Узначальвае камісію – намеснік старшыні Карэліцкага райвыканкама Чычкан Я.М. 

      У адпаведнасці з артыкулам 75 Кодэкса ўласнік матэрыяльнай гісторыка-культурнай каштоўнасці абавязаны ўзяць на сябе абавязацельствы па забеспячэнні яе захаванасці шляхам падпісання ахоўнага абавязацельства, аформленага па форме, устаноўленай Міністэрствам культуры Рэспублікі Беларусь. Аддзелам ідэалагічнай работы, культуры і па справах моладзі Карэліцкага райвыканкама ажыццяўляецца афармленне і пераафармленне ахоўных абавязацельстваў з уласнікамі і балансатрымальнікамі гісторыка-культурных каштоўнасцей, уключаных у Дзяржаўны спіс гісторыка-культурных каштоўнасцей Рэспублікі Беларусь, а таксама пашпартызацыя гісторыка-культурных каштоўнасцей Карэліцкага раёна  (адказны спецыяліст  –  Комар Святлана Іванаўна, тэл.70428, час працы: панядзелак – пятніца, з 8.00 да 13.00 (з 14.00 да 17.00), адрас: г.п.Карэлічы,пл. 17 Верасня, д.8.
