[bookmark: _GoBack][bookmark: _Hlk74816264]Уведомление о проведении общественных обсуждений
отчета об оценке воздействия на окружающую среду (ОВОС)
по объекту: «Реконструкция сооружения благоустройства (ограждения территории) учреждения «Музей «Замковый комплекс «Мир», расположенному по адресу: Гродненская область, Кореличский район,  городской поселок Мир, ул. Красноармейская, 2».

Планируемая деятельность: Реконструкция сооружения благоустройства (ограждения территории) Учреждения «Музей «Замковый комплекс «Мир», расположенного по адресу: Гродненская область, Кореличский район,  городской поселок Мир, ул. Красноармейская, 2.
Заказчик планируемой деятельности: Учреждение «Музей «Замковый комплекс «Мир»
Юридический адрес: 231444 Республика Беларусь, Гродненская область, Кореличский район, гп  Мир, ул. Красноармейская, 2
Контактный телефон/факс: 80159636271
E-mail: info@mirzamak.by
Разработчик ОВОС:  ОАО «Белреставрация» Филиал «Брестреставрацияпроект»
Юридический адрес: 224005 Республика Беларусь, Брестская область, Брестский район, 
г. Брест, ул. Пушкинская, 11
Тел/факс 8 (0162) 252301
E-mail: brestrestproekt@gmail.com
Обоснование необходимости планируемой деятельности:
Хозяйственная необходимость и техническая целесообразность реализации проекта обусловлена экономической целесообразностью, расширения видов деятельности, повышением туристической привлекательности и уровня безопасности Учреждения «Музей «Замковый комплекс «Мир». 
Описание планируемой деятельности:
Проектом предусмотрена реконструкция сооружения благоустройства  (ограждения территории) учреждения «Музей «Замковый комплекс «Мир», расположенного по адресу: Гродненская область, Кореличский район, городской поселок Мир, ул. Красноармейская,2.
Реконструкция ограждения заключается в достройке нового участка ограждения от крайнего столба существующего ограждения с западной стороны территории ИКЦ (со стороны ул. Красноармейской) и с южной стороны - от угла  поворота до угла ограждения спиртзавода, а также организации билетного и торгового обслуживания посетителей комплекса. 
Информация о принимаемом в отношении хозяйственной и иной деятельности решении и государственном органе, ответственном за принятие такого решения: 
Решение Кореличского районного  исполнительного комитета от 30.10.2023 №758
Информация о месте размещения планируемой хозяйственной и иной деятельности:
Площадка строительства расположена на территории историко-культурной ценности категории «0» «Замковый комплекс «Мир», в юго-восточной части городского поселка  Мир, Кореличского района, Гродненской области.
Граница работ проходит в пределах земельного участка с кадастровым номером 423355700001000908 (целевое назначение – земельный участок для обслуживания памятника архитектуры 16-20 веков – Замкового комплекса в г.п. Мир Кореличского района), расположенного  по адресу: Гродненская обл., Кореличский р-н, г.п. Мир, ул. Красноармейская, 2.
Сроки реализации планируемой хозяйственной и иной деятельности:
Начало выполнения планируемой деятельности – 2025 г.
Сроки проведения общественных обсуждений и направления замечаний и предложений по отчету об ОВОС: с 20.11.2024 по 19.12.2024 включительно (30 календарных дней).

С отчетом об ОВОС можно ознакомиться:
В электронном виде: на официальном интернет-сайте Кореличского районного исполнительного комитета www.korelichi.gov.by в разделе «Общественные осуждения».
На бумажном носителе:
-в Кореличском районном исполнительном комитете (231430, Гродненская область, г.п. Кореличи, пл. 17 Сентября, 9.  Контактное лицо: Малышева Ирина Казимировна, начальник управления  жилищно-коммунального хозяйства, архитектуры и строительства райисполкома, 8-01596-2-17-80;  е-mail:  arhitekturakorelichi@gmail.com
[bookmark: _Hlk181350176]- Учреждения «Музей «Замковый комплекс «Мир». Контактное лицо – Cосновская Анна Антоновна, главный инженер, тел. 80159636214, E-mail: Hsas@mirzamak.by;
- в проектной организации ОАО «Белреставрация» Филиал «Брестреставрацияпроект» (224005, г. Брест, ул. Пушкинская, 11), контактное лицо – Сотников Игорь Тимофеевич, директор, 8-(0162)-252834, факс: 252301, 
е-mail: brestrestproekt@gmail.com.
Замечания и предложения по отчету об ОВОС можно направлять:
-на адрес: Кореличский районный исполнительный комитет (231430, Гродненская область, г.п. Кореличи, пл. 17 Сентября, 9, по  электронной почте:  arhitekturakorelichi@gmail.com;
[bookmark: _Hlk158634718]  -на адрес: Учреждение «Музей «Замковый комплекс «Мир»,  231444 Республика   Беларусь, Гродненская область, Кореличский район, гп  Мир, ул. Красноармейская, 2, по электронной почте  info@mirzamak.by.
Местный исполнительный и распорядительный орган, ответственный за принятие решения в отношении хозяйственной и иной деятельности:
[bookmark: _Hlk151650242]Кореличский районный исполнительный комитет, Республика Беларусь, 231430, Гродненская область, г.п. Кореличи, пл. 17 Сентября, 9.
Телефон: 8-01596-2-17-80;е-mail:  arhitekturakorelichi@gmail.com 
Заявление о необходимости проведения собрания по обсуждению отчета об ОВОС можно направить в течение 10 рабочих дней с даты начала общественных обсуждений отчета об ОВОС в Кореличский районный исполнительный комитет (231430, Гродненская область, г.п. Кореличи, пл. 17 Сентября, 9).
Порядок организации и проведения общественных обсуждений отчетов об ОВОС, в том числе порядок направления заявления о необходимости проведения собрания по обсуждению отчета об ОВОС установлен Положением о порядке организации и проведении общественных обсуждений проектов экологически значимых решений, экологических докладов по стратегической экологической оценке, отчетов об оценке воздействия на окружающую среду, учета принятых экологически значимых решений, утвержденным Постановлением Совета Министров Республики Беларусь от 14.06.2016 № 458.
Заявление о намерении проведения общественной экологической экспертизы можно направить в течение 10 рабочих дней с даты начала общественных обсуждений отчета об ОВОС в   Учреждение «Музей «Замковый комплекс «Мир», 231444 Республика   Беларусь, Гродненская область, Кореличский район, гп  Мир, ул. Красноармейская, 2,  
info@mirzamak.by, контактное лицо – Cосновская Анна Антоновна, главный инженер, тел. 80159636214, E-mail: Hsas@mirzamak.by.
Порядок проведения общественной экологической экспертизы, в том числе порядок направления заявления о намерении проведения общественной экологической экспертизы установлен Положением о порядке проведения общественной экологической экспертизы, утвержденным Постановлением Совета Министров Республики Беларусь от 29.10.2010 № 1592.
Место и дата опубликования уведомления:
- в электронном виде – на официальном интернет-сайте Кореличского районного исполнительного комитета  www.korelichi.gov.by в разделе «Общественные осуждения»;
- в печатных средствах массовой информации – в газете «Полымя»  от 20.11.2024
