
Подписан Указ о призыве офицеров запаса на военную службу

5 мая 
Президент Беларуси Александр Лукашенко 5 мая подписал Указ № 179 "О призыве офицеров запаса на военную службу".

В 2025 году предусматривается призвать в Вооруженные Силы и органы пограничной службы граждан Республики Беларусь мужского пола в возрасте до 27 лет из числа офицеров запаса, не прошедших срочную военную службу, службу в резерве Вооруженных Сил и не имеющих права на отсрочку от призыва.

Мероприятия, предусмотренные данным документом, проводятся Вооруженными Силами ежегодно на плановой основе.

Реализация указа позволит повысить уровень укомплектованности первичных воинских должностей офицерского состава и обеспечить подготовку мобилизационного резерва.

· Указ № 179 от 5 мая 2025 г.
С целью своевременного выполнения мероприятий призыва офицеров на военную службу в 2025 году, на основании приказа Министра обороны Республики Беларусь от 8 мая 2025 г. № 630 «Об организации выполнения Указа Президента Республики Беларусь от 5 мая 2025 г. № 179 и увольнении офицеров по призыву, выслуживших установленные сроки военной службы по призыву» в Кореличском районе проходят мероприятия по призыву офицеров запаса на военную службу.

В настоящее время проводится медицинское освидетельствование, изучение и отбор офицеров запаса.

Отбор  офицеров запаса проводится в 2 этапа:

Первый этап до 25 июня 2025 г. – из  числа офицеров запаса, подлежащих призыву и состоящих на воинском учете ( те которые закончили обучение в 2024 году и ранее).

Второй этап до 5 августа 2025 г. – из числа выпускником текущего года после постановки их на воинский учет офицеров запаса.

Призыв офицеров запаса будет осуществлен:

Для государственного пограничного комитета до 01 сентября 2025 г.

Для остальных воинских частей Вооруженных Сил – с 1 по 30 сентября.

Офицерам запаса, подлежащим призыву и не получившим повестки для явки на мероприятия призыва необходимо явиться в обособленную группу Кореличского района военного комиссариата Новогрудского и Кореличского районов по адресу: г.п.Кореличи, пл. 17 Сентября, 7, тел. 801596 70310.
· ВЫПИСКА 

· из законодательных и нормативно-правовых актов о призыве граждан на военную службу офицеров по призыву, Кодекса 
об административных правонарушениях и Уголовного кодекса Республики Беларусь
                          ВЫПИСКА ИЗ ЗАКОНА РЕСПУБЛИКИ БЕЛАРУСЬ 

   от 5 ноября 1992 г. N 1914-XII «О воинской обязанности и воинской службе»
ГЛАВА 5
ПРИЗЫВ ГРАЖДАН НА ВОЕННУЮ СЛУЖБУ, СЛУЖБУ В РЕЗЕРВЕ

Статья 30. Граждане, подлежащие призыву на военную службу, службу в резерве

Призыву на военную службу, службу в резерве подлежат:

на срочную военную службу, службу в резерве – граждане мужского пола в возрасте от 18 до 27 лет, состоящие или обязанные состоять на воинском учете и не состоящие в запасе (далее – граждане, не состоящие в запасе);

на военную службу офицеров по призыву – граждане мужского пола в возрасте до 27 лет, прошедшие обучение по программам подготовки офицеров запаса на военных кафедрах или факультетах, сдавшие выпускные экзамены, зачисленные в запас и имеющие воинское звание офицера (далее – граждане, зачисленные в запас с присвоением воинского звания офицера);

на военную службу по мобилизации – граждане в возрасте от 18 до 65 лет, состоящие или обязанные состоять на воинском учете.

На военную службу, службу в резерве не призываются граждане, которые в соответствии с настоящим Законом освобождены от призыва на военную службу, службу в резерве либо имеют право на отсрочку от призыва.

Статья 31. Граждане, освобождаемые от призыва на военную службу, службу в резерве либо не подлежащие призыву на военную службу, службу в резерве

От призыва на срочную военную службу, военную службу офицеров по призыву, службу в резерве освобождаются граждане:

признанные по состоянию здоровья негодными к военной службе с исключением с воинского учета;

отцы, матери, родные братья или сестры которых, являясь военнослужащими, лицами начальствующего и рядового состава органов внутренних дел, Следственного комитета, Государственного комитета судебных экспертиз, органов финансовых расследований, органов и подразделений по чрезвычайным ситуациям, погибли или умерли либо стали инвалидами I или II группы в результате заболевания, полученного при исполнении обязанностей военной службы (служебных обязанностей), а также из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Граждане, имеющие право на освобождение от призыва по этому основанию, могут быть призваны на военную службу, службу в резерве по их желанию;

имеющие трех и более детей;

прошедшие военную службу или иным образом исполнившие воинскую обязанность в другом государстве.

От призыва на военную службу по мобилизации освобождаются граждане, признанные по состоянию здоровья негодными к военной службе с исключением с воинского учета.

Призыву на срочную военную службу, военную службу офицеров по призыву, службу в резерве не подлежат граждане:

отбывшие наказание в виде лишения свободы в исправительных учреждениях;

имеющие судимость;

в отношении которых судом применены принудительные меры безопасности и лечения, – в течение срока применения этих мер;

в отношении которых осуществляется уголовное преследование или уголовное дело передано прокурору для направления в суд либо осуществляется судебное производство.

Призыву на военную службу по мобилизации не подлежат граждане:

отбывающие наказание в виде пожизненного лишения свободы, лишения свободы на определенный срок, ограничения свободы или ареста;

в отношении которых судом применены принудительные меры безопасности и лечения, – в течение срока применения этих мер;

в отношении которых осуществляется уголовное преследование или уголовное дело передано прокурору для направления в суд либо осуществляется судебное производство.

Статья 32. Отсрочка от призыва граждан на военную службу, службу в резерве

Отсрочка от призыва на срочную военную службу, службу в резерве предоставляется гражданам:

по состоянию здоровья;

для продолжения образования;

для прохождения интернатуры и сдачи квалификационного экзамена по специальности интернатуры;

по семейному положению;

для получения военно-технических специальностей;

в связи с осуществлением депутатских полномочий;

на основании указов Президента Республики Беларусь.

Отсрочка от призыва на срочную военную службу, службу в резерве по состоянию здоровья предоставляется гражданам, признанным в установленном порядке временно негодными к военной службе, службе в резерве по состоянию здоровья, на срок до одного года.

Отсрочка от призыва на срочную военную службу, службу в резерве для продолжения образования предоставляется на период обучения:

учащимся, получающим общее среднее образование;

учащимся, получающим профессионально-техническое образование, среднее специальное образование в очной форме получения образования, студентам, получающим общее высшее, специальное высшее образование в очной форме получения образования;

гражданам, обучающимся в учреждениях образования в очной форме получения образования за границей по направлениям республиканских органов государственного управления (государственных организаций) в рамках реализации государственных программ.

Отсрочка от призыва на срочную военную службу, службу в резерве для продолжения образования, предусмотренная абзацем третьим части третьей настоящей статьи, предоставляется гражданам один раз.

Отсрочка от призыва на срочную военную службу, службу в резерве для прохождения интернатуры и сдачи квалификационного экзамена по специальности интернатуры предоставляется врачам-интернам на период прохождения интернатуры и сдачи квалификационного экзамена по специальности интернатуры.

Отсрочка от призыва на срочную военную службу, службу в резерве по семейному положению предоставляется гражданам, имеющим:

мать (отца), являющуюся (являющегося) инвалидом I или II группы, либо членов семьи (включая родителей), нуждающихся по состоянию здоровья в соответствии с заключением врачебно-консультационной (медико-реабилитационной экспертной) комиссии в постороннем постоянном уходе и не находящихся на полном государственном обеспечении, – при отсутствии других трудоспособных лиц, проживающих на территории Республики Беларусь, обязанных в соответствии с законодательством содержать указанных членов семьи и заботиться о них независимо от того, проживают они вместе с ними или отдельно, либо при наличии таких лиц, которые проходят срочную военную службу, службу в резерве, альтернативную службу;

жену во время беременности, при наличии подтверждающих документов;

жену и ребенка в возрасте до трех лет;

жену – инвалида І или ІІ группы;

ребенка-инвалида;

ребенка, воспитывающегося без матери;

двух детей;

мать (отца), не состоящую (не состоящего) в зарегистрированном браке и не имеющую (не имеющего) других трудоспособных детей, которая (который) имеет одного ребенка в возрасте до трех лет, или двоих и более детей в возрасте до 18 лет, или ребенка-инвалида в возрасте до 18 лет, или ребенка старше 18 лет, являющегося инвалидом I или II группы, либо мать со сроком беременности 28 недель и более, которая не состоит в зарегистрированном браке и не имеет других трудоспособных детей;

одного и более родных братьев и сестер в возрасте до 18 лет либо старше 18 лет, если они получают общее среднее, профессионально-техническое, среднее специальное образование или являются инвалидами I или II группы, – при отсутствии других лиц, которые могли бы взять их на содержание.

В случае, если в семье призыву на срочную военную службу, службу в резерве подлежат несколько граждан, имеющих право на отсрочку от призыва по основаниям, предусмотренным абзацами вторым, девятым и десятым части шестой настоящей статьи, отсрочка от призыва предоставляется одному из них по ходатайству членов семьи (родственников).

Отсрочка от призыва на срочную военную службу, службу в резерве для получения военно-технических специальностей предоставляется гражданам, обучающимся в соответствующих организациях по направлениям военных комиссариатов (обособленных подразделений), на период обучения.

Отсрочка от призыва на срочную военную службу, службу в резерве в связи с осуществлением гражданами депутатских полномочий предоставляется им на срок их полномочий.

На граждан, зачисленных в запас с присвоением воинского звания офицера, распространяется отсрочка от призыва на военную службу по основаниям, предусмотренным частью второй, абзацем четвертым части третьей, абзацами вторым, пятым и седьмым части шестой и частью девятой настоящей статьи.

Граждане, не состоящие в запасе, утратившие основания, по которым они получили отсрочку от призыва на срочную военную службу, службу в резерве, а также не имеющие права на эту отсрочку или оснований для освобождения от призыва, предусмотренных статьей 31 настоящего Закона, не призванные ранее на срочную военную службу, службу в резерве, призываются в порядке, установленном настоящим Законом.

Граждане, имеющие право на отсрочку от призыва на срочную военную службу, службу в резерве, могут быть призваны на срочную военную службу, службу в резерве по их письменному заявлению.

С гражданами, которым предоставлена отсрочка от призыва на срочную военную службу, службу в резерве, могут проводиться мероприятия по медицинскому освидетельствованию до истечения срока отсрочки от призыва.

Категории граждан, имеющих право на отсрочку от призыва на военную службу по мобилизации, определяются в соответствии с Законом Республики Беларусь от 26 октября 2000 г. № 449-З «О мобилизационной подготовке и мобилизации».

Граждане, имеющие право на отсрочку от призыва на военную службу по мобилизации, могут быть призваны на военную службу по мобилизации по их письменному заявлению.

Статья 33. Сроки призыва граждан на военную службу, службу в резерве

Призыв граждан на срочную военную службу, службу в резерве проводится в сроки, установленные указом Президента Республики Беларусь.

Призыв граждан на военную службу офицеров по призыву проводится в сроки, установленные указом Президента Республики Беларусь.

Призыв граждан на военную службу по мобилизации проводится со дня объявления в Республике Беларусь мобилизации, введения военного положения, с наступлением военного времени.

Статья 34. Организация призыва граждан на военную службу, службу в резерве

Призыв граждан на срочную военную службу, службу в резерве включает следующие мероприятия:

явку на медицинское освидетельствование;

проведение медицинского освидетельствования;

заседание призывной комиссии;

явку призванных граждан в военный комиссариат (обособленное подразделение), на призывной (сборный) пункт для отправки к месту срочной военной службы, службы в резерве и нахождение в военном комиссариате (обособленном подразделении), на призывном (сборном) пункте до отправки к месту срочной военной службы, службы в резерве;

отправку призванных граждан к месту срочной военной службы, службы в резерве;

явку граждан, в отношении которых принято решение о замене воинской службы на альтернативную службу, в военный комиссариат (обособленное подразделение), на призывной (сборный) пункт для получения направления в орган по труду, занятости и социальной защите по месту жительства и нахождение в военном комиссариате (обособленном подразделении), на призывном (сборном) пункте до получения направления в орган по труду, занятости и социальной защите по месту жительства.

Призыв граждан на срочную военную службу, службу в резерве организует руководитель местного исполнительного и распорядительного органа совместно с военным комиссаром (руководителем обособленного подразделения). Призыв граждан на срочную военную службу, службу в резерве проводит призывная комиссия.

В случае уклонения граждан, не состоящих в запасе, от призыва на срочную военную службу, службу в резерве до достижения ими 27-летнего возраста или неисполнения ими обязанностей по воинскому учету, установленных настоящим Законом, вследствие чего стало невозможным их оповещение о необходимости явки на мероприятия по призыву на срочную военную службу, службу в резерве, районная (городская) призывная комиссия при достижении такими гражданами 27-летнего возраста с учетом совокупности обстоятельств допущенных нарушений может принять, а при установлении факта уклонения вступившим в законную силу приговором суда – принимает решение о признании их не прошедшими военную службу по призыву, не имея на то законных оснований.

Призыв граждан на военную службу офицеров по призыву включает следующие мероприятия:

явку на медицинское освидетельствование, медицинское обследование и к военному комиссару для принятия решения о призыве на военную службу;

проведение медицинского освидетельствования, медицинского обследования;

явку в военный комиссариат (обособленное подразделение) и получение предписания для убытия к месту военной службы.

Призыв на военную службу граждан, указанных в части четвертой настоящей статьи, организует и проводит военный комиссар.

В случае уклонения граждан, зачисленных в запас с присвоением воинского звания офицера, от призыва на военную службу до достижения ими 27-летнего возраста или неисполнения ими обязанностей по воинскому учету, установленных настоящим Законом, вследствие чего стало невозможным их оповещение о необходимости явки на мероприятия по призыву на военную службу офицеров по призыву, военный комиссар при достижении такими гражданами 27-летнего возраста с учетом совокупности обстоятельств допущенных нарушений может принять, а при установлении факта уклонения вступившим в законную силу приговором суда – принимает решение о признании их не прошедшими военную службу по призыву, не имея на то законных оснований.

Порядок призыва граждан на военную службу, службу в резерве устанавливается настоящим Законом, Положением о призыве граждан на срочную военную службу, службу в резерве, утверждаемым Правительством Республики Беларусь, и иными актами законодательства.

Призыв граждан на военную службу по мобилизации включает следующие мероприятия:

явку граждан в военный комиссариат (обособленное подразделение), управление Комитета государственной безопасности по области, на пункт сбора (оповещения и сбора), сборный пункт;

нахождение в военном комиссариате (обособленном подразделении), управлении Комитета государственной безопасности по области, на пункте сбора (оповещения и сбора), сборном пункте до отправки к месту военной службы по мобилизации;

отправку призванных граждан к месту военной службы по мобилизации;

явку на медицинское освидетельствование, медицинское обследование по направлению военного комиссариата или управления Комитета государственной безопасности по области;

проведение медицинского освидетельствования, медицинского обследования по направлению военного комиссариата или управления Комитета государственной безопасности по области.

Призыв граждан на военную службу по мобилизации организует руководитель местного исполнительного и распорядительного органа. Призыв граждан на военную службу по мобилизации проводит военный комиссар, а военнообязанных, состоящих в запасе органов государственной безопасности, – начальник управления Комитета государственной безопасности по области.

· Кодекс Республики Беларусь об административных правонарушениях 
6 января 2021 г. № 91-З

· Принят Палатой представителей 18 декабря 2020 г.
Одобрен Советом Республики 18 декабря 2020 г.

· ГЛАВА 26
· АДМИНИСТРАТИВНЫЕ ПРАВОНАРУШЕНИЯ ПРОТИВ ПОРЯДКА ПРИПИСКИ ГРАЖДАН К ПРИЗЫВНЫМ УЧАСТКАМ, ПРИЗЫВА НА ВОИНСКУЮ СЛУЖБУ И ВОИНСКОГО УЧЕТА

· Статья 26.1. Неявка на мероприятия по призыву

· Неявка без уважительных причин на мероприятия по призыву на воинскую службу по повестке или направлению военного комиссариата (обособленного подразделения военного комиссариата) (в том числе неявка гражданина, отказавшегося от получения таких повестки или направления) или в сроки, установленные законодательством, если такая неявка не воспрепятствовала принятию и (или) реализации решения призывной комиссии (военного комиссара) об исполнении гражданином воинской обязанности, –

· влечет наложение штрафа в размере до пяти базовых величин.

· Статья 26.2. Неоповещение граждан о вызове в военный комиссариат (обособленное подразделение военного комиссариата), орган государственной безопасности

· 1. Неоповещение должностным лицом граждан о вызове в военный комиссариат (обособленное подразделение военного комиссариата), орган государственной безопасности, иной орган, осуществляющий воинский учет, либо необеспечение им возможности своевременной явки по вызову военного комиссариата (обособленного подразделения военного комиссариата), органа государственной безопасности, иного органа, осуществляющего воинский учет, или на пункт сбора (оповещения и сбора), в воинскую часть –

· влекут наложение штрафа в размере до трех базовых величин.

· 2. Те же деяния, совершенные повторно в течение одного года после наложения административного взыскания за такие же нарушения, –

· влекут наложение штрафа в размере от четырех до шести базовых величин.

· Статья 26.3. Нарушение обязанностей по воинскому учету

· 1. Нарушение гражданами обязанностей по воинскому учету –

· влечет наложение штрафа в размере до трех базовых величин.

· 2. Нарушение должностным лицом обязанностей по воинскому учету или воспрепятствование выполнению гражданами обязанностей по воинскому учету –

· влекут наложение штрафа в размере от четырех до пяти базовых величин.

· УГОЛОВНЫЙ КОДЕКС РЕСПУБЛИКИ БЕЛАРУСЬ

· 9 июля 1999 г. N 275-З

· Принят Палатой представителей 2 июня 1999 года

· Одобрен Советом Республики 24 июня 1999 года

· (в ред. Законов Республики Беларусь от 08.05.2002 N 98-З,

· от 24.06.2002 N 112-З, от 04.01.2003 N 173-З, от 14.07.2003 N 220-З,

· от 22.07.2003 N 227-З, от 03.08.2004 N 309-З, от 04.05.2005 N 13-З,

· от 04.05.2005 N 15-З, от 19.07.2005 N 37-З, от 19.07.2005 N 40-З,

· от 19.07.2005 N 42-З, от 19.07.2005 N 43-З, от 15.12.2005 N 71-З,

· от 31.12.2005 N 82-З, от 09.01.2006 N 97-З, от 09.06.2006 N 122-З,

· от 29.06.2006 N 137-З, от 17.07.2006 N 146-З, от 17.07.2006 N 147-З,

· от 20.07.2006 N 162-З, от 07.05.2007 N 209-З, от 07.05.2007 N 212-З,

· от 10.05.2007 N 223-З, от 15.05.2007 N 228-З, от 18.05.2007 N 231-З,

· от 27.06.2007 N 246-З, от 18.07.2007 N 264-З, от 18.07.2007 N 266-З,

· от 20.07.2007 N 274-З, от 03.12.2007 N 288-З, от 20.12.2007 N 291-З,

· от 20.12.2007 N 297-З, от 05.01.2008 N 315-З, от 23.06.2008 N 354-З,

· от 08.07.2008 N 367-З, от 15.07.2008 N 397-З, от 15.07.2008 N 411-З,

· от 21.07.2008 N 417-З, от 10.11.2008 N 451-З, от 15.06.2009 N 26-З,

· от 15.07.2009 N 42-З, от 28.12.2009 N 98-З, от 05.05.2010 N 123-З,

· от 01.07.2010 N 146-З, от 15.07.2010 N 166-З, от 27.12.2010 N 223-З,

· от 03.07.2011 N 282-З, от 08.11.2011 N 309-З, от 25.11.2011 N 318-З,

· от 25.11.2011 N 322-З, от 13.12.2011 N 325-З, от 07.01.2012 N 349-З,

· от 13.07.2012 N 408-З, от 13.07.2012 N 409-З, от 26.10.2012 N 435-З,

· от 12.07.2013 N 60-З, от 30.06.2014 N 165-З, от 24.10.2014 N 197-З,

· от 05.01.2015 N 241-З, от 10.01.2015 N 242-З, от 29.01.2015 N 245-З,

· от 28.04.2015 N 256-З, от 04.06.2015 N 277-З, от 15.07.2015 N 305-З,

· от 05.01.2016 N 356-З, от 20.04.2016 N 358-З, от 19.07.2016 N 407-З,

· от 18.07.2017 N 53-З,

· с изм., внесенными Заключением Конституционного суда от 11.03.2004 N З-171/2004)

· РАЗДЕЛ XIV

· ПРЕСТУПЛЕНИЯ ПРОТИВ ПОРЯДКА ИСПОЛНЕНИЯ

· ВОИНСКОЙ ОБЯЗАННОСТИ, НАПРАВЛЕНИЯ И ПРОХОЖДЕНИЯ АЛЬТЕРНАТИВНОЙ СЛУЖБЫ

· (в ред. Законов Республики Беларусь от 19.07.2005 N 40-З,

· от 04.06.2015 N 277-З)

· ГЛАВА 36

· ПРЕСТУПЛЕНИЯ ПРИЗЫВНИКОВ, РЕЗЕРВИСТОВ И ВОЕННООБЯЗАННЫХ

· (в ред. Закона Республики Беларусь от 19.07.2005 N 40-З)

· Статья 435. Уклонение от мероприятий призыва на воинскую службу
· (в ред. Закона Республики Беларусь от 19.07.2005 N 40-З)

· 1. Уклонение от мероприятий призыва на воинскую службу -

· (в ред. Закона Республики Беларусь от 19.07.2005 N 40-З)

· наказывается штрафом, или арестом, или ограничением свободы на срок до двух лет, или лишением свободы на тот же срок.

· (в ред. Закона Республики Беларусь от 05.01.2015 N 241-З)

· 2. Уклонение от мероприятий призыва на воинскую службу, совершенное путем умышленного причинения себе телесного повреждения, либо симуляции заболевания, либо подлога документов или иного обмана, -

· (в ред. Законов Республики Беларусь от 19.07.2005 N 40-З, от 05.05.2010 N 123-З)

· наказывается ограничением свободы на срок до пяти лет или лишением свободы на тот же срок.

· Примечание. Призывник, резервист или военнообязанный, впервые совершившие деяния, предусмотренные частью 1 настоящей статьи, частью 1 статьи 436, статьей 437 настоящего Кодекса, могут быть освобождены от уголовной ответственности, если содеянное явилось следствием стечения тяжелых обстоятельств.

· (примечание к статье 435 введено Законом Республики Беларусь от 19.07.2005 N 40-З)

· Статья 437. Уклонение призывника или военнообязанного от воинского учета
· Уклонение призывника или военнообязанного от воинского учета -

· (в ред. Закона Республики Беларусь от 19.07.2005 N 40-З)

· наказывается штрафом или арестом.

· (в ред. Закона Республики Беларусь от 05.01.2015 N 241-З)

· ГЛАВА 37

· ВОИНСКИЕ ПРЕСТУПЛЕНИЯ

· Примечания:

· 1. Воинскими признаются предусмотренные настоящей главой преступления против установленного порядка прохождения воинской службы, совершенные лицами, на которых распространяется статус военнослужащего.

· (часть первая примечаний к главе 37 в ред. Закона Республики Беларусь от 19.07.2005 N 40-З)

· 2. Лица, не упомянутые в части первой настоящих примечаний, несут ответственность за соучастие в совершении воинских преступлений в качестве организаторов, подстрекателей и пособников.

· 3. Не является преступлением деяние, предусмотренное настоящим Кодексом, но совершенное во исполнение приказа начальника, отданного по службе. Ответственность за последствия исполнения приказа несет начальник, отдавший приказ. За совершение преступления по заведомо преступному приказу начальника подчиненный подлежит ответственности на общих основаниях. При этом исполнение приказа может быть признано обстоятельством, смягчающим ответственность. За неисполнение заведомо преступного приказа подчиненный не подлежит ответственности.

· 4. Лицо, совершившее предусмотренное настоящей главой деяние, не представляющее большой общественной опасности, при смягчающих обстоятельствах может быть освобождено от уголовной ответственности с применением правил Дисциплинарного устава Вооруженных Сил Республики Беларусь.

· 5. Крупным размером ущерба в статьях настоящей главы признается размер ущерба на сумму, в двести пятьдесят и более раз превышающую размер базовой величины, установленный на день совершения преступления, особо крупным - в тысячу и более раз превышающую размер базовой величины.

(в ред. Законов Республики Беларусь от 24.06.2002 N 112-З, от 22
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