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Информация по реализации в Кореличском районе норм Указа Президента Республики Беларусь от 2 октября 2018 г. № 399 «О финансовом оздоровлении сельскохозяйственных организаций».

В соответствии с Указом Президента Республики Беларусь от 2 октября 2018 г. № 399 «О финансовом оздоровлении сельскохозяйственных организаций» и на основании Постановления Совета Министров Республики Беларусь от 18 декабря 2018 г. № 913, решением Гродненского областного исполнительного комитета от 5 апреля 2019 г. № 207 утвержден перечень неплатежеспособных сельскохозяйственных организаций, подлежащих досудебному оздоровлению. В перечень включены 3 сельскохозяйственных организации Кореличского района: коммунальное унитарное сельскохозяйственное предприятие «Черняховский-Агро», коммунальное сельскохозяйственное унитарное предприятие «Малюшичи», производственное унитарное предприятие «Птицефабрика «Красноармейская».
В отношении включенных в перечень неплатежеспособных сельскохозяйственных организаций в соответствии с подпунктом 1.5. пункта 1. Указа Президента Республики Беларусь от 2 октября 2018 г. № 399 «О финансовом оздоровлении сельскохозяйственных организаций» могут применяться следующие меры по повышению эффективности их управления:
1. сдача предприятия как имущественного комплекса сельскохозяйственной организации в аренду, в том числе с правом последующего его выкупа по результатам реализации бизнес-плана по ее финансовому оздоровлению;
2. передача в доверительное управление находящихся в государственной собственности акций (долей в уставном фонде) сельскохозяйственной организации в случае ее преобразования в хозяйственное общество, в том числе с правом последующего их выкупа по результатам реализации бизнес-плана;
3. передача полномочий исполнительного органа (руководителя) сельскохозяйственной организации по договору другой коммерческой организации (управляющей организации) либо индивидуальному предпринимателю (управляющему), в том числе с правом последующего выкупа имущественного комплекса сельскохозяйственной организации по результатам реализации бизнес-плана;
4. продаж путем проведения аукциона (конкурса) имущественного комплекса, акций (долей в уставном фонде) сельскохозяйственной организации, находящихся в республиканской или коммунальной собственности, соответственно по решению Президента Республики Беларусь или согласованию с ним, если иное не установлено Президентом Республики Беларусь.
Обязательными условиями продажи предприятий как имущественного комплекса являются:
сохранение деятельности по производству сельскохозяйственной продукции;
осуществление покупателем инвестиционной деятельности для развития сельскохозяйственного производства;
погашение задолженности сельскохозяйственной организации в порядке и сроки, установленные договором купли-продажи;
сохранение действия коллективного договора в части регулирования трудовых и социально-экономических отношений до окончания срока его действия;
5. иные меры, предусмотренные законодательством.

                                                 Краткая характеристика
коммунального унитарного сельскохозяйственного предприятия «Черняховский-Агро» Кореличского района Гродненской области

Коммунальное унитарное сельскохозяйственное предприятие «Черняховский-Агро» (сокращенное наименование: Государственное предприятие «Черняховский-Агро») находится в непосредственном подчинении директора коммунального унитарного сельскохозяйственного предприятия «Черняховский-Агро», управления сельского хозяйства и продовольствия Кореличского райисполкома Гродненской области. 
Форма собственности – коммунальная.
Предприятие расположено на землях Турецкого  сельского совета Кореличского  района Гродненской области. За предприятием закреплено на 01.01.2025г. 6666 га сельскохозяйственных угодий, в том числе 4765 га пашни. Балл плодородия пашни – 33,2.  
На территории хозяйства находится 2 производственных участка, 1 свиноводческий комплекс с племенной фермой на 250 основных чистопородных свиноматок с репродуктором на 950 основных свиноматок при д. Тарасовичи для комплекса по выращиванию и откорму 27000 поросят в год при д. Велетово. Специализируется хозяйство на выращивании зерновых и зернобобовых культур, сахарной свеклы, маслосемян рапса, производстве молока, говядины, мяса свиней. 
Среднесписочная численность работников в КУСП «Черняховский-Агро» на 1 июля 2025 года составила 225 человек, среднемесячная заработная плата на 1 июля 2025 года составила 1558,1 рублей.


                  

  Краткая характеристика
коммунального сельскохозяйственного унитарного предприятия «Малюшичи» Кореличского района Гродненской области

Коммунальное сельскохозяйственное унитарное предприятие «Малюшичи» (сокращенное наименование: КСУП «Малюшичи») находится в непосредственном подчинении директора коммунального унитарного предприятия, управления сельского хозяйства и продовольствия Кореличского райисполкома Гродненской области. 
Форма собственности – коммунальная.
Предприятие расположено на землях Малюшичского сельского совета Кореличского района Гродненской области. За предприятием закреплено 5613 га сельскохозяйственных угодий, в том числе 4628 га пашни. Балл плодородия пашни – 37,8.  
На территории хозяйства находится 2 производственных участка, а также имеются фермы крупного рогатого скота. Специализируется хозяйство на выращивании зерновых и зернобобовых культур, сахарной свеклы, маслосемян рапса, производстве молока, говядины.
Среднесписочная численность работников в КСУП «Малюшичи на 1 июля 2025 года составила 199 человек, среднемесячная заработная плата на 1 июля 2025 года составила 1705,4 рубля.

Краткая характеристика
коммунального сельскохозяйственного производственного унитарного предприятия «Птицефабрика «Красноармейская» Кореличского района Гродненской области

Коммунальное сельскохозяйственное производственное унитарное предприятие «Птицефабрика «Красноармейская» (сокращенное наименование: КСПУП «Птицефабрика «Красноармейская»).
Форма собственности – коммунальная.
Предприятие расположено на землях Мирского сельского совета Кореличского района Гродненской области. За предприятием закреплено 6614 га сельскохозяйственных угодий, в том числе 5458 га пашни. Балл плодородия пашни – 38,2. 
На территории хозяйства находится 2 производственных участка, 3 птичника для содержания кур-несушек. Специализируется хозяйство на выращивании зерновых и зернобобовых культур, сахарной свеклы, маслосемян рапса, производстве молока, говядины, яйца куриного.
[bookmark: _GoBack]Среднесписочная численность работников в КСПУП «Птицефабрика «Красноармейская» на 1 июля 2025 года составила 181 человек, среднемесячная заработная плата на 1 июля 2025 года составила 1687,9 рублей.

