Предоставление информации из ЕГР


Для получения выписки из ЕГР требуется представить (по почте либо нарочным) заявление физического лица (запрос юридического лица), составленного в произвольной форме, а также документ, подтверждающий уплату государственной пошлины за предоставление информации из ЕГР. 
Сведения из ЕГР предоставляются о конкретном юридическом лице или индивидуальном предпринимателе в форме выписки в объеме, установленном законодательством. 

Выдача выписки из ЕГР осуществляется в следующие сроки: 
по запросам юридических лиц, в том числе государственных органов – 7 календарных дней;
по заявлениям граждан – 5 календарных дней. 
Указанные сроки не зависят от способа обращения за предоставлением информации (почтой либо лично).

За предоставление информации по каждому субъекту, содержащейся в ЕГР, взимается государственная пошлина с юридических и физических лиц в размере 1 базовой величины за каждый экземпляр выписки. 

         В соответствии с Налоговым кодексом Республики Беларусь от уплаты государственной пошлины освобождаются физические лица (при предъявлении документа, подтверждающего право на освобождение от уплаты государственной пошлины) по запросам о предоставлении информации о субъектах предпринимательской деятельности, осуществляющих деятельность, связанную с трудоустройством граждан Республики Беларусь за границей, сбором и распространением (в том числе в глобальной компьютерной сети Интернет) информации о физических лицах в целях их знакомства, деятельность по оказанию психологической помощи по запросам о предоставлении информации в целях защиты прав потребителей по запросам о предоставлении информации в целях начисления пенсий, социальных пособий и иных социальных выплат государственные организации, подчиненные (подотчетные) Президенту Республики Беларусь или подчиненные Совету Министров Республики Беларусь, Национальная академия наук Беларуси, организации по государственной регистрации недвижимого имущества, прав на него и сделок с ним, а также нотариусы, республиканские органы государственного управления, иные государственные органы и органы государственного управления, их структурные подразделения с правами юридического лица и территориальные органы, суды, органы прокуратуры, местные исполнительные и распорядительные органы (их структурные подразделения с правами юридического лица), судебные исполнители, организации, осуществляющие начисление платы за жилищно-коммунальные услуги и платы за пользование жилым помещением, за исключением газо- и энергоснабжающих организаций, входящих в состав государственного производственного объединения по топливу и газификации «Белтопгаз» и государственного производственного объединения электроэнергетики «Белэнерго», организации, назначающие и выплачивающие государственные пособия семьям, воспитывающим детей, а также временные (антикризисные) управляющие, назначенные судом для осуществления своих полномочий в процедурах экономической несостоятельности (банкротства) - по запросам о предоставлении информации, необходимой для выполнения возложенных на них законодательными актами обязанностей.
Государственная пошлина за предоставление информации из ЕГР вносится путем перечисления денежных средств на счет ГУ МФ РБ по Гродненской области. Коды платежей в бюджет: 03001 – для юридических лиц, 03002 – для физических лиц.
Реквизиты для уплаты госпошлины:

Получатель: Отделение ГУ МФ РБ по Гродненской области 
УНП 500563252, р/с BY51AKBB36005180001870000000 в ОАО

«АСБ Беларусбанк» г. Минск, БИК банка AKBBBY2X
