


Ежегодно на территории Кореличского района совершаются преступления в отношении пожилых и престарелых граждан. В большинстве случаев  преступления связаны с хищением денежных средств, либо завладение ими мошенническим способом.  Одними из условий, способствующих совершению преступлений,  является Ваша доверчивость и невнимательность по отношению к незнакомым Вам людям, а также игнорирование рекомендаций правоохранительных органов по недопущению совершения данного вида преступлений. Особую озабоченность  в ближайшее время вызывает возможность совершения преступниками мошеннических действий при проведении в Республике Беларусь обмена денежных средств, согласно Указа Президента Республики Беларусь  от 04.11.2015 г. № 450. 

Несколько советов помогут Вам обойти беду стороной:

· При просьбе незнакомых людей о помощи (попить воды, принять лекарства, позвонить и т.п.)  не впускайте их в дом, а то, что они просят, вынесите им сами;
· В случае, если данные люди вызвали у Вас подозрение, незамедлительно сообщите о них в милицию по тел. 102; 
·  При посещении Вас незнакомыми сотрудниками какой-либо организации не передавайте им деньги и иные ценности, при необходимости уточните по телефону у представителей местных органов власти работают ли посетившие Вас лица в указанных организациях; 
·  Никому, кроме лиц, которым Вы доверяете, не сообщайте о местах  хранения денег и драгоценностей;

·  Не вступайте ни в какие сделки с незнакомыми людьми, особенно по обмену денежных средств. Знайте! Обмен денежных знаков старого образца на денежные знаки нового образца  будет осуществляться с             1 января 2017 г по 31 декабря 2019 г. в Национальном банке Республики Беларусь,  иных банках и в небанковских кредитно-финансовых организациях Республики Беларусь. По всем  интересующим Вас вопросам обмена денежных средств Вы можете обратиться в органы местной власти и управления. 
ПОМНИТЕ!
Сохранность Ваших денег и иного имущества в первую очередь зависит от Вашей осмотрительности и внимательности.
По имеющимся вопросам обращайтесь в   отдел внутренних дел Кореличского райисполкома по тел. 102,  21442, 21542

Отдел внутренних дел 

Кореличского райисполкома
